

सबसे तेज प्रयागराज

सब पर नजर, सटीक खबर

नगर संस्करण



hpshukla50@gmail.com

गुरुवार, 16 जनवरी 2025

वर्ष: 02, अंक: 332, पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 रु.

प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

आईटीसी ने भारत के स्टार्टअप इकोसिस्टम को मजबूत करने के लिए डीपीआईआईटी के साथ साझेदारी की नई दिल्ली

वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय के उद्योग संवर्धन और आंतरिक व्यापार विभाग (डीपीआईआईटी) ने भारत के अग्रणी व्यापार समूहों में से एक आईटीसी लिमिटेड के साथ महत्वपूर्ण साझेदारी की है। डीपीआईआईटी ने उद्यमिता और नवाचार को बढ़ा देने पर बड़ा ध्यान देने के लिए यह अहम कदम उठाया है। वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय ने बुधवार को जारी बयान में कहा कि यह समझौता ज्ञान (एमओयू) विशेष रूप से गतिशील साझेदारी का माहौल तैयार करेगा, जिसमें आईटीसी के व्यापक बाजार नेटवर्क के विशाल अनुभव और विशेषज्ञता देशभर में स्टार्टअप को सहयोग देने में डीपीआईआईटी की पहल का पूरक बनेगी। यह सहयोग देशभर में स्टार्टअप के लिए सुगठित बाजार सृजित करने और स्टार्टअप विकास तथा तकनीकी प्रगति में तेजी लाने के साझा दृष्टिकोण के अनुरूप है।

मार्क जुकरबर्ग के बयान पर मेटा ने मांगी माफी, कहा -अनजाने में हुई गलती

नई दिल्ली मेटा के भारत और दक्षिण एशिया के सार्वजनिक नीति निदेशक शिवनाथ टुकराल ने सोशल मीडिया पर मार्क जुकरबर्ग के बयान के लिए माफी मांगी।

सोनिया गांधी ने पार्टी के नए मुख्यालय का किया उद्घाटन

सोनिया गांधी और कांग्रेस अध्यक्ष खरगे ने संयुक्त रूप से फीता काटकर उद्घाटन किया

नई दिल्ली कांग्रेस संसदीय दल की प्रमुख सोनिया गांधी ने बुधवार को नई दिल्ली में 9ए, कोटला रोड स्थित पार्टी के नए मुख्यालय (इंदिरा गांधी भवन) का फीता काटकर उद्घाटन किया। इससे पहले पार्टी का ध्वजारोहण किया गया और झंडा गीत तथा राष्ट्र गान हुआ। इस अवसर पर सोनिया गांधी और कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने संयुक्त रूप से फीता काटकर औपचारिक रूप से उद्घाटन किया। इस अवसर पर खरगे ने उपस्थित कांग्रेसजनों को सम्बोधित करते हुए कहा कि यह कांग्रेस के लिए ऐतिहासिक क्षण है। पिछले 47 वर्षों से कांग्रेस का मुख्यालय 24, अकबर रोड में रहा है। आज मुख्यालय का उद्घाटन हमारी पार्टी के इतिहास में एक मील का पत्थर है। इंदिरा गांधी भवन के नाम से पार्टी का स्थायी दफ्तर बनना हम सबके लिए गर्व की बात है। यह भवन उसी इलाके में बना है, जहां हमारे महान नायकों ने सोचा था। 31 दिसंबर 1952 को पं. जवाहर लाल नेहरू की अध्यक्षता में सीडब्ल्यूसी की मीटिंग में यह तय हुआ था। उस दिन की आवाज थी कि इसी क्षेत्र में कांग्रेस मुख्यालय बने। नेहरू की उस खाहिश को आज सोनिया गांधी ने पूरा किया। इसकी आधारशिला 28 दिसंबर 2009 को कांग्रेस के 125वें स्थापना दिवस पर सोनिया गांधी की



देखरेख में रखी गई थी। इसलिए हमने उनसे उद्घाटन करने के लिए भी अनुरोध किया। कांग्रेस अध्यक्ष ने कहा कि आजादी की लड़ाई के सबसे कठिन दौर 1920 से 1947 तक कांग्रेस का मुख्यालय इलाहाबाद (अब प्रयागराज) में स्वराज भवन में था, जहां इंदिरा गांधी का जन्म हुआ था। इसलिए इंदिरा गांधी का इतिहास याद रखना चाहिए। डा.आंबेडकर ने कहा था कि वो इतिहास नहीं बना सकते, जो इतिहास को भूल जाते हैं। इस मौके पर लोकसभा में नेता विपक्ष राहुल

'जो लोग कहते हैं कि भारत को 1947 में स्वतंत्रता नहीं मिली, यह हर एक भारतीय का अपमान है'

संघ और भाजपा पर देश के इतिहास से छेड़छाड़ करने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि देशवासियों और कांग्रेसजनों को देश का इतिहास याद रखना चाहिए। डा.आंबेडकर ने कहा था कि वो इतिहास नहीं बना सकते, जो इतिहास को भूल जाते हैं। इस मौके पर लोकसभा में नेता विपक्ष राहुल

गांधी ने अपने संबोधन में कहा कि नया मुख्यालय कोई साधारण भवन नहीं है, बल्कि यह देश की मिट्टी से निकला है। उन्होंने कहा कि जो लोग कहते हैं कि भारत को 1947 में स्वतंत्रता नहीं मिली, यह हर एक भारतीय का अपमान है। अब समय आ गया है कि हम इस बकवास को सुनना बंद कर दें, क्योंकि ये लोग

सोचते हैं कि वे बस रटते रहेंगे और चिल्लाते रहेंगे। इस अवसर पर एआईसीसी के महासचिव केसी वेणुगोपाल, प्रियंका गांधी, अजय माकन, कांग्रेस शासित राज्यों के मुख्यमंत्री और उप मुख्यमंत्री समेत बड़ी संख्या में पार्टी पदाधिकारी और सांसद, विधायक तथा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

कांग्रेस मुख्यालय ईट और पत्थरों की इमारत नहीं बल्कि यह विचारों का केंद्र रहा है: सोनिया गांधी



कांग्रेस मुख्यालय ईट और पत्थरों की इमारत नहीं बल्कि यह विचारों का केंद्र रहा है। यह देश के लिए 'स्कूल आफ डेमोक्रेसी' है। पहले कांग्रेस मुख्यालय से आजादी की लड़ाई लड़ी गई, फिर राष्ट्र निर्माण का कार्य हुआ, जिसके लिए महात्मा गांधी, इंदिरा गांधी और राजीव गांधी जैसे कई लोगों ने शहादत दी। खरगे ने कहा कि 28 दिसंबर 1885 को कांग्रेस के पहले अधिवेशन से लेकर अब तक के सभी नायकों को याद और नमन किया। उन्होंने कहा कि इस साल देश के संविधान के 75 साल और गांधी जी के कांग्रेस अध्यक्ष बनने के 100 साल पूरे हो रहे हैं। अपने विचारों की ताकत पर कांग्रेस कायम है। दादा भाई नौरोजी, महात्मा गांधी, सरोजिनी नायडू, सरदार पटेल, पंडित नेहरू, मौलाना आजाद, सुभाष चंद्र बोस और राजेंद्र प्रसाद आदि हमारी विरासत हैं। नेहरू की अगुवाई में किए गए प्रयासों से ही देश सबसे बड़ा लोकतंत्र बना। आंबेडकर ने दुनिया का सबसे बेहतरीन संविधान दिया। लाल बहादुर शास्त्री ने ज? जवान जय किसान की थ्योरी दी। उन्होंने इंदिरा गांधी के प्रधानमंत्रित्वकाल के तमाम सुधारवादी कार्यक्रमों और 1971 के भारत पाकिस्तान युद्ध का जिज्ञा कर कहा कि देश की पहली महिला प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के नाम पर बना यह नया कांग्रेस मुख्यालय मातृशक्ति का प्रतीक है। उन्होंने कहा कि यह कांग्रेस मुख्यालय उनके विरुद्ध लड़ाई का केंद्र बनेगा, जो संविधान को खतरे में डाल रहे हैं।



Reg. No.: 0917500106

सत्यम शिवम हॉस्पिटल

टिकरी, कौड़िहार, प्रयागराज

संचालित सत्यम पब्लिक एजुकेशनल सोसाइटी 9/9/1A लुकरगंज प्रयागराज के द्वारा

नोट :- हमारे यहाँ हर समय विशेषज्ञ डॉक्टर उपलब्ध हैं और सभी प्रकार का इलाज कुशलता से किया जाता है।



- 150 बेड की व्यवस्था
- आई0 सी0 यू0
- एन0 आई0 सी0यू0
- आपरेशन थियेटर
- वेंटीलेटर, वाई0 पैप
- ओ0पी0डी0
- ई0 सी0 जी0
- डिजिटल एक्स-रे
- पैथोलॉजी
- अल्ट्रासाउण्ड
- नार्मल डिलीवरी
- आपरेशन से डिलीवरी की व्यवस्था
- 24 घंटा ऑक्सीजन की सुविधा
- 24 घंटा इमरजेन्सी की सुविधा
- एम्बुलेन्स की सुविधा उपलब्ध

निर्देशक : संजय शुक्ल
सम्पर्क सूत्र : 9451181332, 9198860735



सत्यम शिवम शुभम ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स

टिकरी, धरवनपुर, प्रयागराज

सम्बद्ध प्रो. राजेन्द्र सिंह (रज्जू भैया) विश्वविद्यालय, प्रयागराज

छात्रवृत्ति की सुविधा भी उपलब्ध है।

Website : <http://sssgroup.co.in>

हेल्पलाइन नं.: 9451181332, 9198860735



संजय शुक्ल
चेयरमैन

Course

B.A., M.A., B.Sc, M.Sc., (Ag)
B.Com., M.Com., LL.B.
B.A.LL.B., B.Pharm
D.Pharm, ITI, BTC.



राजकुमारी शुक्ला
निर्देशक

जिलाधिकारी ने एफपीओ को मार्केटिंग के लिए अधिक से अधिक सुविधायें उपलब्ध कराने के दिये निर्देश

स्वाती मिश्रा
सबसे तेज प्रयागराज
कौशांबी। डीएम मधुसूदन हुल्गी द्वारा उदयन सभागार में 22 कृषक उत्पादक संगठनों के संचालक/अध्यक्षों के प्रतिनिधियों के साथ बैठक की गई। बैठक में जिलाधिकारी ने एफपीओ के सदस्यों से वार्ता कर एफपीओ द्वारा किये जा रहे कार्यों यथा-उत्पादित उत्पाद के मार्केटिंग एवं टर्नओवर आदि की जानकारी प्राप्त करते हुए उनकी समस्याओं को सुनकर सम्बन्धित अधिकारियों को निरस्तारित करने के निर्देश दिये। उन्होंने एफपीओ



के सदस्यों से कहा कि जिस भी स्तर पर आपको समस्या आ रही है तो अपनी समस्या से तत्काल अवगत करावें। उन्होंने किसानों

को मार्केट से जुड़कर कार्य करने के लिए प्रेरित किया, ताकि जनपद का उत्पादन अन्य मार्केटिंग चैनलों पर प्रसारित हो सके और उत्पाद का अच्छा मूल्य किसानों को प्राप्त हो सके। इसके लिए उन्होंने विभिन्न एफपीओ से आए हुए किसानों का बोर्ड डायरेक्टर से बात कर समन्वय स्थापित करने के साथ-साथ मार्केटिंग की सुविधा के लिए उनको जागरूक किया। उन्होंने बैठक में उपस्थित सदस्यों से केला व अन्य फसली उत्पादन के साथ-साथ प्रशंस्करण के सम्बन्ध में जागरूक किया, ताकि उत्पाद को जनपद के नाम से जाना जाय

एवं वह सभी ऑनलाइन मार्केटिंग में एक अपनी पहचान बना सकें। उन्होंने कहा कि एफपीओ के तहत जनपद का किसान अपने उत्पाद को लेकर अच्छी जानकारी के साथ-साथ इसकी प्रोसेसिंग प्रशंसकरण एवं मार्केट में अच्छा पैसा कमा सके और एफपीओ का रेवेन्यू बढ़ा सके। उन्होंने उप कृषि निदेशक से कहा कि एफपीओ को कैम्प लगाकर लाइसेंस देने की कार्यवाही करावी जाय। एफपीओ को मार्केटिंग के लिए अधिक से अधिक सुविधायें उपलब्ध करावी जाय, जिससे उनकी आमदनी और बढ़ सके।

उप कृषि निदेशक सतेन्द्र कुमार तिवारी द्वारा समिति के सदस्य, बोर्ड डायरेक्टर, कृषक उत्पादक संगठनों को तकनीक खेती, कृषि योजना से लाभ व उत्पादों के विपणन के लिए प्रेरित किया गया। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी अजीत कुमार श्रीवास्तव, मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉ० ए०के० सागर, कृषि विज्ञान केन्द्र के डॉ० आशीष श्रीवास्तव, आईफ्रा से नवकी, आईएफएफडीसी से नवीन द्विवेदी एवं डीएसएपी से डॉ० अखिलेश सहित एफपीओ के कृषकगण उपस्थित रहे।

महिलाओं को 1076 व 1090 के बारे में किया जागरूक



सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। पुलिस अधीक्षक कौशांबी बृजेश कुमार श्रीवास्तव के निर्देशन में जनपद के विभिन्न थानों के थाना प्रभारी व महिला बौट उपनिरीक्षक/आरक्षियों द्वारा चौराहों/बस स्टैंड/टैक्सी स्टैंड/जिला अस्पताल/विद्यालय/गांव व कस्बा में भ्रमण कर/चौपाल लगाकर मिशन शक्ति कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस क्रम में थाना सैनी व थाना मंझनपुर पुलिस टीम द्वारा क्षेत्र में भ्रमणशील रहते हुए/चौपाल लगाकर/कार्यक्रम का आयोजन कर बच्चियों/छात्राओं/महिलाओं को नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वावलम्बन कार्यक्रम के बारे में जागरूक किया गया तथा उनके प्रति होने वाले किसी भी अपराध एवं संबंधित अपराधियों के बारे में तत्काल पुलिस एवं शक्ति मित्र महिला पुलिसकर्मियों अथवा थानों में बने महिला हेल्प डेस्क पर सूचना देने के लिए जागरूक किया गया। महिलाओं एवं बच्चियों को पम्पलेट वितरित कर विभिन्न हेल्पलाइन नंबरों के बारे में जैसे- (1) 1076 मुख्यमंत्री हेल्पलाइन, (2) 1090 वीमन पावर हेल्पलाइन, (3) 1930 साइबर अपराध हेल्पलाइन, (4) 102 स्वास्थ्य सेवा, (5) 108 एंबुलेंस सेवा, (6) 1098 चाइल्ड हेल्प लाइन, (7) 181 वन स्टॉप सेंटर, तथा (8) 112 पुलिस आपात कालीन सेवा आदि* के बारे में विस्तारपूर्वक बताया गया तथा इमरजेंसी कॉल/पैनिक बटन का मोबाइल पर उपयोग करने हेतु डेमो दिखाया गया एवं महिला अपराध आदि की जानकारी देते हुए उनके अधिकारों के प्रति जागरूक किया गया तथा सरकार द्वारा जारी विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं (1)सुरक्षित मातृत्व आवासन सुमन योजना (2)मुख्यमंत्री कन्या सुमंगला योजना (3)अभ्युदय योजना (4)मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना (5)निर्भरता महिलाओं को पेंशन योजना (6)राष्ट्रीय पोषण मिशन योजना (7) आयुष्मान योजना आदि के सम्बन्ध में विस्तृत जानकारी दी गयी।

तीन अन्तर्जनपदीय लुटेरा पुलिस मुठभेड़ में गिरफ्तार, दो तमंचा, कारतूस, नगदी सोने-चांदी के आभूषण, बरामद



सबसे तेज प्रयागराज फतेहपुर। पुलिस अधीक्षक धवल जायसवाल फतेहपुर के द्वारा अपराध व अपराधियों व टॉप टेन अपराधियों तथा माफियाओं व वांछित व पुरस्कार घोषित अपराधियों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के अनुपालन में एवं अपर पुलिस अधीक्षक फतेहपुर के निकट पूर्वेक्षण में व पुलिस क्षेत्राधिकारी बिंदकी, फतेहपुर के कुशल निर्देशन में इंटेलिजेंस विंग व थाना बकेवर पुलिस टीम की संयुक्त टीमों द्वारा देर रात की रात्रि को थाना क्षेत्रांतर्गत देवमई नहर पुलिया के पास चेकिंग की जा रही थी एक हीरो स्पिलेंडर मोटरसाइकिल से 03 व्यक्ति आते दिखाई दिये उन्हें रोकने का प्रयास किया गया तो सदिधो द्वारा तेजी से गाड़ी वापस मोड़कर देवमई नहर पुलिया के पास शाहजहांपुर की तरफ नहर पटरी पर भागने का प्रयास किया, तो फिसल कर मो0सा0 सहित गिर पड़े तथा अपने आप को धरता हुआ देख पुलिस की तरफ लक्ष्य कर फायरिंग करने लगे, आत्परक्षार्थ पुलिस टीम द्वारा की गयी फायरिंग में अंभो वकील पुत्र मुनीम के दाहिने पैर में, शमीम उर्फ सलीम पुत्र वसीम के बायें पैर में गोली लगने से घायल हो गये तथा अभियुक्त राकेश उर्फ मो0 रफीक उर्फ भण्डोल पुत्र जलालुद्दीन उर्फ लल्लू को दौड़ा कर पकड़ लिया गया। घायल अभियुक्तों को पुलिस द्वारा हिरासत में लेकर इलाज हेतु सीएचसी बिंदकी ले जाया गया। अभियुक्तों के कब्जे से 2 अदद देशी तमंचा, 2 अदद दोनो तमंचों में एक- एक कारतूस, 2 अदद खोखा कारतूस, 2 अदद जिन्दा कारतूस 315 बोर, 1 अदद मंगल सूत्र पीली धातु (ग्राम ककरैया में चोरी के संबंध में मु0अ0स0 168/24 धारा 305 बीएनएस थाना बकेवर पर पंजीकृत), 02 अदद पायल सफेद धातु, 02 अदद सोकबन्द (हथकल्लू) सफेद धातु, व 3500/- रुपये नगद (ग्राम चकमदा जैनपुर में चोरी के संबंध में मुकदमा पंजीकृत है।) व एक हीरो स्पेंडर मोटरसाइकिल, एक अदद पिड्डू बैग जिसमें चोरी हेतु दरवाजा/ताला तोड़ने के उपकरण, 01 अदद बैट्री (चोरी के संबंध में बताया आज रात्रि को दिलावल मोड़ पर गुमटी का ताला तोड़ कर चोरी किये) व 315/- रुपये नगद बरामद किये गये।

आपसी मनमुटाव को भुलाकर दम्पति साथ रहने को हुए राजी

सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। पति-पत्नी के मध्य पारिवारिक विवाद से संबंधित मामलों में मा०श्री०श्री०/काउंसिलिंग की दैनिक कार्यवाही के क्रम में बुधवार को प्रभारी निरीक्षक संगीता सिंह व काउंसलर सदस्य श्रीमती मंजू शर्मा, श्रीमती साधना देवी व बिंदकी से काउंसलर सदस्य श्रीमती सुनीता गुला जी 01 प्रकरण में समझौता कराया गया। मौके पर सहयोगार्थ पुलिस लाइन से म0का0 यशस्वी शर्मा, नीतू मौजूद रही।

निर्माण कार्यों को गुणवत्तापूर्ण एवं समयान्तर्गत पूर्ण कराये जाने का डीएम ने दिए निर्देश

सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। जिलाधिकारी मधुसूदन हुल्गी द्वारा निर्माणधीन परियोजना कौशांबी पर्यटन स्थल को प्रयागराज मुख्यालय वाया एयरपोर्ट से जोड़ने वाले निर्माणधीन फोर लेन मार्ग, बौद्ध थीम पार्क, गेट कंपलेक्स तथा यमुना नदी में निर्माणधीन सेतु का आकस्मिक निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने निर्माणधीन सेतु

पूर्ण कराये जाने के निर्देश सम्बन्धित अधिकारियों को दिये। उन्होंने फोरलेन रोड के निर्माण कार्य को भी तीव्र गति से कराते हुए कार्य को माह-अप्रैल 25 तक पूर्ण कराये जाने के निर्देश दिए। इसके साथ ही उन्होंने अन्य परियोजनाओं के निर्माण कार्य में तेजी लाते हुए कार्य को गुणवत्तापूर्ण एवं समयान्तर्गत पूर्ण कराये जाने के निर्देश दिये। निर्माण कार्यों की धीमी प्रगति पाये जाने पर जिलाधिकारी

ने नाराजगी व्यक्त करते हुए कार्य को गुणवत्तापूर्ण एवं समयान्तर्गत पूर्ण कराये जाने के निर्देश दिये। निरीक्षण उप जिलाधिकारी मंझनपुर आकाश सिंह, जिला अर्थ एवं सख्या अधिकारी अजीत प्रताप सिंह, अधिशासी अभियंता लोक निर्माण विभाग, निर्माण खंड परियोजना प्रबंधक सेतु निगम तथा परियोजना प्रबंधक उतर प्रदेश प्रोजेक्ट कारपोरेशन लिमिटेड उपस्थित रहे।

युवाओं को फेक न्यूज व साइबर अपराध के बारे में किया जागरूक

सबसे तेज प्रयागराज बाराबंकी। बाराबंकी पुलिस टीम द्वारा थाना कोतवाली नगर क्षेत्र में स्थित डॉ० डटर मेमोरियल इंस्टिट्यूट ऑफ मेडिकल साइन्स (मेयो मेडिकल कॉलेज) में उ०प्र० पुलिस के अभियान में डिजिटल वॉरियर की पहल करते हुए जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में फेक न्यूज के खण्डन, साइबर अपराध के प्रति जागरूकता एवं पुलिस के सराहनीय कार्यों को सोशल मीडिया के विभिन्न प्लेटफॉर्म पर व्यापक रूप से प्रसारित किए जाने के लिए युवा पीढ़ी के सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर्स एवं कॉलेज/डिग्री कॉलेज के छात्रों को उ०प्र० पुलिस का "डिजिटल वॉरियर" बनाए जाने के सम्बन्ध में



जागरूक किया गया। डिजिटल वॉरियर को प्रशिक्षित कर आलोचनात्मक सोच को विकसित कर किसी भी जानकारी का विश्लेषण और सत्यापन करके साइबर फ्राडम एवं फेक न्यूज को रिपोर्ट कर करने, साथ ही सामाजिक दायरे में फेक न्यूज एवं साइबर अपराध के प्रति अपने

चोरी के सामान के साथ 5 अभियुक्तों को गिरफ्तार

ब्यूरो चीफ सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना सैनी पुलिस उ०नि० अंजनी सिंह व चौकी प्रभारी आलोक राज मय हमराह पुलिस बल द्वारा दो दिन पहले की रात्रि में खादबीज भंडार सैनी में हुयी चोरी से सम्बन्धित 5 अभियुक्तों प्रदीप पुत्र रामप्रकाश, रामप्रकाश पुत्र स्व० मन्मलाल निवासीगण इब्राहिमपुर उर्फ दूल्हापुर थाना पिपरी जनपद कौशांबी, अभितेश पुत्र सरोज कुमार, अंकित कुमार पुत्र सरोज कुमार, सरोज कुमार पुत्र रामलाल निवासीगण नौधिया सौरई बुजुर्ग थाना कड़धाम जनपद कौशांबी को गिरफ्तार किया गया। अभियुक्तों के कब्जे से घटना में प्रयुक्त मोटर साइकिल तथा खादबीज भंडार सैनी से चोरी हुये माल जिसकी कीमत लगभग 03 लाख रुपए है, को बरामद किया गया।

वाहन चेकिंग के दौरान की गई कार्यवाही

कौशांबी। जनपद में चलाये जा रहे यातायात से सम्बन्धित अभियान के क्रम में जनपद स्तर पर विभिन्न थानों व यातायात पुलिस द्वारा यातायात नियमों का पालन न करने वालों के विरुद्ध सघन चेकिंग की गई, चेकिंग के दौरान दो पहिया/चार पहिया वाहनों को चेक किया गया। यातायात नियमों का उल्लंघन करने वाले 107 वाहनों का ई-चालान किया गया।

निरोधात्मक कार्यवाही में 18 अभियुक्त गिरफ्तार

कौशांबी। जनपद में अपराध के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में साधारण मारपीट व शांति भंग करने के आरोप में (थाना मंझनपुर से 06, थाना कौशांबी से 04, थाना सराय अकिल से 03, थाना पिपरी से 02, थाना संदीपनवाट से 01, थाना मो०पुर इंडा से 02) कुल 18 अभियुक्तों को गिरफ्तार कर चालान मा० न्यायालय किया गया।

घुघंटेर पुलिस द्वारा 2 वांछित गिरफ्तार

सबसे तेज प्रयागराज बाराबंकी। पुलिस अधीक्षक दिनेश कुमार सिंह के निर्देश पर हत्या आरोपियों की तलाश में घुघंटेर पुलिस ने दो आरोपियों गिरफ्तार कर लिखा पढ़ी करते हुए जेल भेज दिया। थाना घुघंटेर पुलिस टीम द्वारा हत्या आरोपी पवन कुमार पुत्र सहजराय, लक्ष्मी यादव उर्फ लक्ष्मी नारायण पुत्र ईश्वरदीन निवासीगण ग्राम घरसैता मजरे अटहरा थाना घुघंटेर जनपद बाराबंकी को ग्राम जमोलिया के पास से गिरफ्तार किया गया।

युवक की हत्या से सनसनी कुएं में मिला युवक का शव

पुलिस ने शव को बाहर निकाल कर भेजा पीएम हाउस

सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। चरवा थाना क्षेत्र में एक युवक की धारदार हथियार से हत्या कर शव को कुएं में फेंक दिया गया युवक की हत्या करने के बाद हत्यारे फरार हो गए हैं जिनकी तलाश पुलिस कर रही है बुधवार की सुबह ग्रामीणों ने खेत के पास खून देखा तो हड़कंप मच गया, ग्रामीणों की सूचना पर पहुंची थाना पुलिस ने ग्रामीणों की सहायता से शव को कुएं से बाहर निकलवा कर पोस्टमार्टम हाउस भेज दिया है। चरवा थाना क्षेत्र के चपहुवा गांव निवासी नईमुद्दीन उम्र 26 वर्ष पुत्र नसीर की अभी कुछ महीने पहले ही शादी हुई थी उसकी हत्या धारदार हथियार से कर हत्यारों ने शव को कुएं में फेंक दिया बुधवार की सुबह खेत की तरफ गए ग्रामीणों ने खेत में खून देखा तो पुलिस को सूचना दी, सूचना पर पहुंची थाना पुलिस ने जांच पड़ताल की तो शव कुएं में मिला मामले की जानकारी मिलते ही मौके पर तमाम ग्रामीणों की भीड़ लगा गई और मृतक के परिवार के लोग भी मौके पहुंच कर ग्रामीणों की सहायता से पुलिस ने शव को कुएं से बाहर निकलवा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मृतक के परिवार में कोहराम मचा है।

पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर महिलाओं को किया जागरूक



सबसे तेज प्रयागराज फतेहपुर। पुलिस अधीक्षक धवल जायसवाल के निर्देशन में जनपद के सभी थानों द्वारा प्रमुख बाजारों, कस्बा, चौराहों, स्कूलों/कॉलेजों, धार्मिक स्थलों तथा अन्य महत्वपूर्ण स्थानों पर एण्टी रोमियो टीम द्वारा शासन व पुलिस विभाग द्वारा महिलाओं की सुरक्षा और सशक्तिकरण स्वावलंबन हेतु चलाई जा रही विभिन्न विभागों की योजनाओं जैसे मुख्यमंत्री कन्या सुमंगला योजना, निराश्रित महिला पेंशन योजना, राष्ट्रीय पोषण योजना, मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना, बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ, प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना, आयुष्मान योजना, सुरक्षित मातृत्व आवासन सुमन योजना, महिला शक्ति केन्द्र योजना, कन्या सुमंगला योजना आदि तथा सहायतायें उपलब्ध कराये गये विभिन्न हेल्पलाइन नंबरों वीमन पावर लाइन 1090, पुलिस आपातकालीन सेवा-112 इमरजेंसी कॉल/पैनिक बटन-मोबाइल पर डेमो, सी०एम० हेल्प लाइन 1076, स्वास्थ्य सेवा हेल्प लाइन-102, एम्बुलेंस सेवा-108, महिला हेल्प लाइन-181, साइबर फ्राडम हेल्प लाइन 1930 आदि के बारे में पंपलेट बांटकर जागरूक किया गया।

नगर पालिका अध्यक्ष ने श्रद्धालुओं के लिए कराई भोजन एवं जलपान की व्यवस्था

ब्यूरो चीफ सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। महाकुम्भ प्रयागराज जाने वाले श्रद्धालुओं के लिए नगर पालिका परिषद मंझनपुर के अध्यक्ष वीरेंद्र कुमार सरोज फौजी ने समदा में स्वागत शिविर में जलपान की व्यवस्था कराई है। महाकुम्भ में देश-विदेश के लोग आ रहे हैं आने-जाने वाले श्रद्धालुओं के लिए मंझनपुर में समदा के पास स्वागत शिविर बनाया गया है। इस शिविर में बिहार, मध्य प्रदेश एवं विभिन्न राज्यों के सभी तीर्थयात्रियों का स्वागत कर श्रद्धालुओं को जल पान का भव्य प्रसाद वितरण किया गया। खाने पीने की उत्तम व्यवस्था के साथ ही चाय, पानी, सब्जी में आलू, मटर, आलू जीरा, दमालू, रायता, चटनी, पापड़, चावल, तंदूरी रोटी, कचौड़ी, शाही बूंदी, हलुआ की व्यवस्था किया गया है।

अपर पुलिस अधीक्षक ने गणतंत्र दिवस की दृष्टिगत पुलिस लाइन परेड का किया निरीक्षण



बाराबंकी पुलिस के समस्त थानों द्वारा जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन कर किया गया जागरूक

सबसे तेज प्रयागराज बाराबंकी। पुलिस अधीक्षक बाराबंकी दिनेश कुमार सिंह के निर्देशन में बाराबंकी पुलिस के समस्त थानों की महिला बौट अधिकारी द्वारा अपने-अपने क्षेत्रों में चौपाल लगाकर महिलाओं/बालिकाओं को महिला सम्बन्धी साइबर अपराध के सम्बन्ध में जागरूक कर महिला एवं बच्चों से सम्बन्धित समस्याओं व घरेलू हिंसा से संरक्षण, दहेज प्रतिषेध, कार्यस्थल पर लैंगिक उत्पीड़न निवारण, पाक्यों, बाल विवाह प्रतिषेध व महिलाओं की गरिमा के विरुद्ध प्रमुख अपराधों की जानकारी दी गई। महिला हिंसा से सम्बन्धित तथा अन्य शिकायतों के निवारण हेतु 1. वूमन पावर लाइन (1090) 2. पुलिस आपातकालीन सेवा (112) 3. सीएम हेल्पलाइन नंबर (1076) 4. चाइल्ड हेल्पलाइन नंबर (1098) 5. वन स्टॉप सेंटर (181) 6. साइबर हेल्पलाइन नंबर (1930) 7. स्वास्थ्य सेवा हेल्पलाइन नंबर (102) 8. एम्बुलेंस सेवा (108) 9. जनसुनवाई पोर्टल, स्थानीय थाने की हेल्प डेस्क, जिला संरक्षण अधिकारी, राष्ट्रीय/राज्य महिला आयोग, जनपद न्यायालय में स्थित जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सम्बन्ध में एवं साइबर अपराध के बारे में जागरूक किया गया।

फूलपुर के नाबालिक युवक की महाकुंभ में मजदूरी करते समय मौत

मोजी लाल रावत
सबसे तेज प्रयागराज फूलपुर। महाकुंभ कहने को तो आस्था और श्रद्धा का दुनिया का सबसे बड़ा भीड़ भाड़ वाला मेला माना जा रहा है लेकिन प्रदेश स्तर से लेकर जिले के आला अफसर रातदिन महाकुंभ की तैयारियों में जुटे रहे इसके बावजूद भी श्रम कानूनों का खुले आम धज्जियां उड़ते हुए नाबालिकों से मजदूरी कराई जाती रही लेकिन विभागीय अधिकारी कर्मचारी आंख मूंदे रहे। हड़कंप उस समय मच गया जब फूलपुर थाना क्षेत्र के लतीफपुर गांव का एक गरीब नाबालिक मजदूर महाकुंभ में काम करते



समय अचानक जमीन पर गिर पड़ा और साथियों ने उसे महाकुंभ में बने अस्पताल में भर्ती कराने ले गए जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। फूलपुर थाना

क्षेत्र के लतीफपुर गांव निवासी गोरे लाल बिंद 17 वर्ष पुत्र राम प्रसाद गरीबी के चलते महाकुंभ मेले की तैयारियों में कुछ दिनों से जलनिगम के ठीकेदार सुरेन्द्र सिंह



के अंडर में पाइप लाइन बिछाने का काम कर रहा था। परिजनों के अनुसार काम का दबाव अधिक

होने के कारण बीते 7 जनवरी से वह रात दिन काम में जुटा रहा जिसकी बीते 14 जनवरी को दोपहर में काम करते समय अचानक मौत हो गई

महाकुंभ का महापर्व होने कारण करोड़ों लोगों की भीड़ के चलते उसके शव को छुपाकर रख दिया गया था मंगलवार देर शाम को परिजनों को जानकारी हुई तो घर में कोहराम मच गया। उसका बड़ा भाई पहले ही मड़ई करते समय दुर्घटना ग्रस्त होकर मर चुका है तीन बहने थी सभी की शादी हो चुकी है घर में इकलौता चिराग था वह भी मजदूरी करते समय महाकुंभ में खतम हो गया

घर में बड़े माता पिता है। बुधवार को परिजन और रिश्तेदार घटना स्थल पर पहुंच कर जानकारी लेने के साथ प्रशासन के सहयोग से शव का पोस्ट मार्टम कराने के बाद शव का अंतिम संस्कार कर दिया गया। परिजनों के अनुसार जलनिगम के उक्त ठीकेदारी ने सहयोग के रूप में 2 लाख रुपए की सहायता दी है। सवाल यह है कि इतने बड़े महाकुंभ में नाबालिकों से दिन रात काम कराया जा रहा था विभागीय अधिकारी कर्मचारी और पुलिस प्रशासन के लोग किस कुंभकर्णी नींद में सो रहे थे यह जांच का विषय है।

अतरौरा गांव के ज्ञानचंद्र का शव भोपाल में मिला

सबसे तेज प्रयागराज
फूलपुर। फूलपुर थाना अंतर्गत अतरौरा गांव का निवासी ज्ञानचंद्र पुत्र बाबादीन उम्र करीब 40 वर्ष जो प्रयागराज में रहकर कोई काम किया करता था। बीते अक्टूबर माह में अपनी भूमिधरी भूमि तकरीबन छः लाख की बेचकर प्रयागराज चला गया था। आरोप है कि वहां साथियों के साथ जुआ खेलने की लत लग गई थी तथा शेयर बाजार में भी पैसा लगाया करता था। सदिग्धव्यवस्था में ज्ञानचंद्र का शव भोपाल में मिला तो वहां की पुलिस खनबीन करते हुए उसकी शर्ट में लगी टेलर की लेबल में उसका पता व फोन नंबर मिला तो पुलिस ने टेलर से बात करके मुक्त की फोटो भेजी, तो टेलर ने पहचान व पता बताया। तब घर वालों को सूचना देकर उन्हें बुलाकर शव पीएम हेतु भेजा गया। पीएम के पश्चात शव घरवालों को लिखा पढ़ी के साथ सौंपा जाएगा। फिलहाल घर में मातम छाया है।

मैलहन कोनार रोड बनी तलैया बड़ी परेशानी



सबसे तेज प्रयागराज
फूलपुर। महाकुंभ के चलते शहर से लेकर फूलपुर क्षेत्र की अधिकांश सड़कें मरम्मत करने के बाद चमकने लगी लेकिन आरोप है कि लोक निर्माण खंड 4 द्वारा मैलहन से कोनार तक पिच रोड काफी पहले बनाई बनाई गई थी। जिस पर मैलहन ग्रामीण बैंक के सामने ही नाबदान से कई घरों का पानी बहाया जा रहा है। जिससे पचासों मीटर सड़क हर समय पानी से डूबी रहती है, तलैया का रूप धारण कर लिया है। इस रोड से मैलहन से बुढ़िया का इनारा कोनार अगहुआ अमिलिया नईकॉट मैलवन आदि गांवों के हजारों लोगों का प्रतिदिन आना-जाना है। सड़क की दुर्दशा के चलते अधिकांश लोगों के दुकान व दरवाजों तक पानी लगा रहता है। बैंक में आने जाने वालों को बहुत तकलीफ होती है। स्थानीय लोगों का कहना है कि सड़क काटकर या तो पाइप डाली जाए या फिर पक्की नाली बनाई जाए जिससे पानी का जमाव न हो सके तभी समस्या का समाधान हो सकता है लेकिन शिकायत के बाद भी विभागीय अधिकारी कर्मचारी कोई ध्यान नहीं दे रहे हैं जिससे राहगीरों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है।

डीसीपी गंगानगर ने फाफामऊ के विभिन्न घाटों का किया निरीक्षण



सबसे तेज प्रयागराज
प्रयागराज। बुधवार को पुलिस उपायुक्त गंगानगर कुलदीप सिंह गुनावत द्वारा महाकुंभ-2025 के सकुशल एवं निर्विघ्न आयोजन के दृष्टिगत श्रद्धालुओं के सुगम/सुरक्षित यातायात व्यवस्था हेतु थाना फाफामऊ क्षेत्रान्तर्गत महत्वपूर्ण मार्गों, प्लाटून पुलों, घाटों एवं बेला कछार स्थित पार्किंग एरिया का निरीक्षण कर जायजा लिया गया तथा सम्बन्धित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिया गया।

डीएम ने आंकाशी विकास खण्ड कार्यालय, कौशांबी में बैठक कर सम्बन्धित अधिकारियों को दिये निर्देश



सबसे तेज प्रयागराज
कौशांबी। जिलाधिकारी मधुसूदन हुल्लो द्वारा आज आंकाशी विकास खण्ड कार्यालय, कौशांबी में बैठक कर सम्बन्धित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। बैठक में जिलाधिकारी ने उपस्थित सभी जनपद/ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि सभी आशा एवं आगनबाड़ी कार्यक्रमों को टीम बनाकर सैम बच्चों को चिह्नित कर सैम/सासान्य श्रेणी में परिवर्तित करने के लिए पूरे मनोयोग से कार्य करें। उन्होंने सभी सुपरवाइजरों एवं सीडीपीओ को घर-घर जाकर सैम बच्चों को चिह्नित कर उन्हें एनआरसी में भर्ती कराने के निर्देश दिये। उन्होंने जनपद में मातृ शिशु मृत्यु दर कम से कम करने के लिए आरबीएसके की टीम एवं आगनबाड़ी सुपरवाइजरों की टीम बनाकर कार्य करने के निर्देश दिये। इसके साथ ही उन्होंने आरबीएसके की टीम को गांव-गांव भ्रमण कर आगनबाड़ी केन्द्रों का निरीक्षण एवं पोषण टैकर को चेक करने के भी निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि सभी अधिकारी/कर्मचारी पूरे मनोयोग से कार्य करें।

वारण्टी अभियुक्त को किया गया गिरफ्तार



सबसे तेज प्रयागराज
फतेहपुर। पुलिस अधीक्षक फतेहपुर धवल जायसवाल के निर्देशन में वांछित/वारण्टियों की गिरफ्तारी व अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में बुधवार को थाना चांदपुर पुलिस टीम द्वारा एक नफर अभियुक्त कल्लू यादव पुत्र गजराज नि०ग्राम सालहेपुर थाना चांदपुर जिला फतेहपुर गिरफ्तार किया।

कलाग्राम में दर्शकों को मुग्ध करती रही बहुरंगी प्रस्तुतियां



सुप्रसिद्ध गायिका मैथिली ठाकुर आज बिखेरेंगी कला का जलवा
सबसे तेज प्रयागराज
प्रयागराज। लोक संगीत के भाव और लोकनृत्य और लोक गीतों के सुरों से पवित्र संगम की रती पर बने कलाग्राम की चौथी शाम निखर उठी। मटक की नृत्य की धरकन मिली तो लोकनृत्यों के इंद्रधनुषी रंग भी दर्शकों के जेहनोदिल में खूब चटक हुए। कड़ाके की ठंड भी दर्शकों के

उत्साह को कम नहीं किया। मौका था कलाग्राम में संस्कृति मंत्रालय, भारत सरकार की ओर से आयोजित संस्कृतिक कुंभ की जहां विभिन्न राज्यों के लोक कलाकार अपने-अपने अंचल की सांस्कृतिक प्रस्तुति के जरिए देश की समृद्धि सांस्कृतिक विरासत का भी दर्शन करा रहे हैं। सेक्टर 7 में स्थित कलाग्राम के भव्य मंच पर सांस्कृतिक कार्यक्रमों की शुरुआत झारखंड के छाऊ नृत्य से हुई। इसके बाद उत्तराखंड से आए भगत सिंह राणा एवं दल ने प्रसिद्ध लोक नृत्य हारुल नृत्य की पूरे उत्साह

सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय के उपलब्धि की प्रदर्शनी देख श्रद्धालु गदगद



सबसे तेज प्रयागराज
महाकुंभ नगर। देश के कोने-कोने से महाकुंभ प्रयागराज में आए श्रद्धालु बड़ी संख्या में सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय, भारत सरकार की उपलब्धियां देख गदगद हो गए। केंद्र सरकार के नीतियों और लोक कल्याणकारी कार्यक्रमों की जानकारी आमजन को प्रदान करने के लिए लगाई गई डिजिटल प्रदर्शनी का बड़ी संख्या में लोगों ने अवलोकन किया। प्रदर्शनी में प्रदर्शित चित्रों, चलचित्रों के माध्यम से दी जा रही जानकारी की सराहना करते हुए डिजिटल प्रदर्शनी को सूचना एवं शिक्षाप्रद बताया। महाकुंभ नगर, त्रिवेणी मार्ग प्रदर्शनी परिसर में लगाई गई यह प्रदर्शनी 26 फरवरी तक आमजन के अवलोकन के लिए निःशुल्क खुली रहेगी। डिजिटल प्रदर्शनी में एनामॉर्फिक वाल, एलईडी टीवी स्क्रीन, एलईडी वाल, होलोग्राफिक सिलेंडर के माध्यम से विभिन्न लोक कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी प्रदर्शित हो रही है। प्रदर्शनी परिसर में राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन प्राधिकरण, प्रधानमंत्री इंटरनेट की डिजिटल प्रदर्शनी के साथ कृषि एवं किसान कल्याण मंत्रालय एवं प्रकाशन विभाग के स्टाल लगे हैं। प्रदर्शनी के माध्यम से जन सामान्य को प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना, नमो ड्रोन दीदी, लखपति दीदी, वेब, प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना, मुद्रा योजना, प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना, डिजिटल इंडिया, प्रधानमंत्री आवास योजना, विद्यार्जली, आत्म निर्भर भारत, स्किल इंडिया, एक भारत श्रेष्ठ भारत, प्रधान मंत्री उज्ज्वला योजना, हर घर जल योजना, प्रधानमंत्री कौशल विकास मिशन, स्वच्छ भारत मिशन, प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना, आजाद भारत के तीन नये कानून, प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि के साथ साथ नारी सशक्तिकरण की योजनाओं तथा विभिन्न अन्य योजनाओं की जानकारी दर्शकों और जन सामान्य को मिल रही है।

शक्तिपीठ कड़ा पहुंचे राष्ट्रीय अध्यक्ष, पूजा अर्चना कर लिया आशीर्वाद

सबसे तेज प्रयागराज
कौशांबी। हिंदू सुरक्षा परिषद बजरंग दल हिंदू के राष्ट्रीय अध्यक्ष भव्य भारद्वाज शक्तिपीठ कड़ापहुंचे। मां शीतला का पूरे विधिविधान के साथ दर्शन-पूजन कर आशीर्वाद लिया। इस दौरान मंदिर प्रबंध समिति के अध्यक्ष आत्मप्रकाश पंडा ने उनका अंगवस्त्र पहनाकर स्वागत सम्मान किया। इस अवसर पर राष्ट्रीय महासचिव लाल सिंह पुरोहित, प्रदेश अध्यक्ष रवि पाण्डेय, युवा प्रदेश अध्यक्ष कुलदीप तिवारी, प्रदेश मंत्री आशीष शुक्ला, युवा प्रदेश सचिव निखिल पाण्डेय, कौशांबी जिला सुरक्षा प्रमुख दिनेश गुप्ता, जिला मंत्री संदीप गुप्ता, जिला महामंत्री महेन्द्र मौर्य, युवा मोर्चा जिला अध्यक्ष अंकित, ब्लाक अध्यक्ष संदीप आदि लोग उपस्थित रहे।

फलहारी बाबा की हुई हत्या की घटना का खुलासा, मय आलाकल के साथ दो अभियुक्त गिरफ्तार



सबसे तेज प्रयागराज
कुशीनगर। दो दिन पहले को थाना बरवापट्टी क्षेत्रान्तर्गत ग्राम अमवाखास रामजानकी मन्दिर के पुजारी फलहारी बाबा पुत्र रामशरण दास उम्र लगभग 65 वर्ष की मृत्यु होने की सूचना प्राप्त हुई थी। सूचना पर पुलिस अधीक्षक श्री संतोष कुमार मिश्रा द्वारा घटना स्थल का निरीक्षण करते हुए थाना बरवापट्टी पर अभियोग पंजीकृत कराया गया तथा घटना के शीघ्र अनवारण हेतु अपर पुलिस अधीक्षक रितेश कुमार सिंह पर्यवेक्षण व क्षेत्राधिकारी तमकुहीराज अमित सक्सेना के नेतृत्व में दो टीमों का गठन कर आवश्यक दिशा-निर्देश दिये गये थे। विवेचना के क्रम में प्रकाश में आये अभियुक्तगण राजकरन महतो पुत्र गोपाल महतो सा0 अमवाखास टोला कपरधिकका थाना बरवापट्टी जनपद कुशीनगर, मनोज शर्मा पुत्र गुल्ली शर्मा सा0 भुईधरवा थाना भितहा जनपद प0 चम्पारण (बिहार) को थाना बरवापट्टी व स्वाट टीम की संयुक्त टीम द्वारा थाना बरवापट्टी क्षेत्र से बुधवार को गिरफ्तार कर उनके निशानदेही पर घटना में प्रयुक्त एक अदद नाजायज चाकू बरामद किया गया।

पूछ-ताछ का विवरण
पूछ-ताछ में अभियुक्त राजकरन द्वारा बताया गया कि उसका सबसे छोटा पुत्र नन्दलाल था जिसको अमवाखास टोला कपरधिकका स्थित रामजानकी मन्दिर के पुजारी फलहारी बाबा ने नन्दलाल को करीब 09 वर्ष के उम्र में ही अपने पास रख लिया था तथा उसकी देख-रेख करने लगे थे और नन्दलाल उसी मन्दिर पर रहकर पूजा पाठ करने लगा था। किन्तु करीब 03-04 वर्ष पूर्व किसी बात को लेकर फलहारी बाबा ने नन्दलाल को मार पीट कर मन्दिर से भगा दिया था जिससे नन्दलाल क्षुब्ध होकर नरायणी नदी में कूदकर जान दे दी थी। उसी का बदला लेने हेतु राजकरन ने अपने साथी मनोज शर्मा के साथ मिलकर दिनांक 13.01.2025 को चाकू से वारकर मन्दिर के पुजारी फलहारी बाबा की हत्या कर दी थी।

होलागढ़ में चोरों के हौसले बुलंद, राजकीय बीज भंडार में ताला तोड़ कर चोरी का किया प्रयास



सबसे तेज प्रयागराज
होलागढ़/प्रयागराज। होलागढ़ में चोरों के हौसले बुलंद हो चुके हैं, बुधवार को राजकीय बीज भंडार के स्टाफ जब बीज भंडार खोलने आए तो देखा कि चोरों ने ताला तोड़ने का प्रयास किया। मौके पर लोहे की सरिया मिली और इंटों के निशान ताले पर पाए गए। प्राप्त जानकारी के मुताबिक कई दिनों के अवकाश के बाद जब कृषि विभाग के कर्मियों ने बुधवार को बीज भंडार परिसर में कदम रखा तो देखा कि अज्ञात चोरो ने बीज भंडार का ताला तोड़ कर चोरी का प्रयास किया, मौके पर जमीन पर लोहे की सरिया और गेट पर इंटों के निशान मिले। इस बाबत बीज गोदाम के प्रभारी नरेंद्र सिंह ने थाने में लिखित शिकायत की है। बता दे कि बीज गोदाम में अनेक प्रकार की राजकीय पत्रावलि, कंप्यूटर, प्रिंटर, फर्नीचर, कृषि निवेश समेत अनेक अन्य कीमती सामान मौजूद है।

जनसत्ता कप के बैनर तले हो रहे टूर्नामेंट में क्षेत्रीय पत्रकारों का किया गया स्वागत

अंतर्राष्ट्रीय कॉमेंटेटर संजय बबलू ने मेडल देकर किया स्वागत



सबसे तेज प्रयागराज
प्रयागराज। इलाके के शकरदहा में हो रहे टूर्नामेंट में बुधवार को अंतर्राष्ट्रीय कॉमेंटेटर संजय बबलू ने क्षेत्रीय पत्रकारों को बुलाकर डायरी पेन देते हुए, माला पहनाकर स्वागत किया। जानकारी के मुताबिक हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी जनसत्ता पार्टी की तरफ से संजय सिंह (फौजी) ने बड़े ही अलग तरीके से टूर्नामेंट कार्यक्रम का आयोजन किया है। कॉमेंटेटर संजय बबलू ने बताया कि 19 तारीख को फाइनल मैच खेला जाएगा जानकारी देते हुए बताया कि आस-पास के कई जनपदों से खिलाड़ियों द्वारा टूर्नामेंट में भाग लिया जा रहा है। इस अवसर पर राहुल भारतीय, अनिल पाल, अजय कुमार, पवन विश्वकर्मा, राकेश साहू, रवि विश्वकर्मा आदि समस्त सम्मानित जन उपस्थित रहे।

सामाजिक समरसता की प्रेरणा देता है मकर संक्रांति पर्व गंगा सिंह

नगर के सिविल लाइंस क्षेत्र में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ ने मनाया मकर संक्रांति पर्व

बहराइच। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ बहराइच नगर के तत्वाधान में उत्सव नगर के सिविल लाइंस स्थित एक लान में आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में राष्ट्रीय स्वयंसेवक के वरिष्ठ प्रचारक प्रांत संपर्क प्रमुख गंगा सिंह उपस्थित रहे। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता प्रांत संपर्क प्रमुख ने कहा कि भारत उत्सवों का देश है, इसीलिए राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ छः उत्सवों को मानता है जिसमें मकर संक्रांति प्रमुख उत्सव है। उन्होंने कहा कि भारत उत्सवों का देश है और भारत में मनाये जाने वाले उत्सव भारतीय काल गणना पर आधारित



होते हैं जो बहुत ही प्रमाणिक हैं क्योंकि यह सूर्य और चंद्र की गति पर आधारित है। मकर संक्रांति से सूर्य का ताप बढ़ने लगता है और

दिन बढ़ा होने लगता है। उन्होंने कहा कि मकर संक्रांति उत्सव समाज का उत्सव है यह पर्व हमें सामाजिक समरसता की प्रेरणा

देता है, समरस समाज से ही भेदभाव दूर होगा तथा समाज एवं राष्ट्र उन्नति करेगा। उन्होंने कहा कि देश में आध्यात्मिकता बढ़ रही

है और सनातन मूल्य का व्यापक असर हो रहा है। अन्य देशों के लोग भी अब सनातन संस्कृति की ओर तीव्रता से बढ़ रहे हैं।

प्रयागराज में आयोजित महाकुंभ में विभिन्न देशों के लोग भारतीय दर्शन का प्रत्यक्ष अनुभव प्राप्त करने की लालसा से आ रहे हैं। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ महापुरुषों के चिंतन "जाति पाति पूछे नहीं कोई, हरि का भजन सो हरि का होई" को पूर्णतया आत्मसात कर संगठित रूप से राष्ट्र सेवा का कार्य कर रहा है और देश को पूर्ण वैभव सम्पन्न बनाने हेतु संकल्पित है। उन्होंने कहा कि भारत की संयुक्त व संस्कारवान कुटुम्ब व्यवस्था पर आने वाले पाश्चात्य प्रभाव से सावधान रहने की आवश्यकता है और मयादां पुरुषोत्तम श्री राम के जीवन मूल्यों को आत्मसात करना चाहिए। कार्यक्रम का संचालन नगर कार्यवाह शिवम ने किया। कार्यक्रम में नगर संघ चालक डॉक्टर गोविंद श्रेष्ठ, विभाग प्रचारक कृष्ण कुमार जी, आदि सहित नगर के स्वयंसेवक को उपस्थित रहे।

पतित पावनी मां गंगा में लगाई आस्था की डुबकी

भांवरकोल/ गाजीपुर। मकर संक्रांति के अवसर पर मंगलवार को हजारों की संख्या में पतित पावनी मां गंगा में आस्था की डुबकी लगाकर मोक्ष की कामना के साथ ही परिवार के लिए सुख-समृद्धि की कामना की। आज घने कोहरे और कड़के के ठंड के बीच सुबह से ही क्षेत्र सेमरा, शेरपुर, वीरपुर, पलियां व कोटावां आदि गंगा घाटों पर स्नानार्थियों की भीड़ रही। बाद में गरीबों को लाई, चूड़ा (पोहा), चावल, दाल, तिलवा, तिलकुट आदि सामग्री का दान दिया। शास्त्रों के अनुसार, इस दिन गंगा स्नान और दान से आपके वर्तमान और भविष्य दोनों अच्छे होते हैं। यह दान 10 अश्वमेध यज्ञ और 1000 गायों के दान के बराबर फल देता है। ऐसा माना जाता है कि इससे जीवन में सफलता और घर में सुख-शांति का आगमन होता है। गंगा स्नान से साधक को मोक्ष की प्राप्ति होती है। इस मौके पर ग्रामीणों ने पुरोहितों को चूड़ा -दही, गुड़ खिलाकर एवं खिंचडी, मिष्ठान, तिल, गुड़ आदि सामग्री दान पुण्य कर आशीर्वाद प्राप्त किया। इसके बाद दही -चुरा, गुड़ आदि अल्पहार का सेवन कर शाम को सभी के घर खिंचडी का भोग लगाया गया। इस तरह से धूमधाम से (खिंचडी) मकर संक्रांति का लौहा मनाया गया। गंगा घाटों पर सुरक्षा के लिहाज से पुलिस की तैनाती रही। थानाध्यक्ष विवेक कुमार तिवारी सदल-बल चक्रमण करते रहे।



एस एस बी ने मानव तस्कर के चंगुल से मुक्त कराई नेपाली किशोरी

बहराइच। सशस्त्र सीमा बल (एसएसबी) की टीम ने 17 वषीयां एक नेपाली किशोरी को संधिध मानव तस्कर के चंगुल से मुक्त कराया। अधिकारियों ने मंगलवार को यह जानकारी दी। किशोरी को कथित तौर पर तस्कर की एक बंगलुरु ले जाया जा रहा था। बरामदगी के बाद किशोरी को नेपाल के एक गैर सरकारी संगठन को सौंप दिया गया और आरोपी तस्कर को नेपाल पुलिस के हवाले कर दिया। एसएसबी की 42वीं बटलियन के उपसेनानायक हिलीप कुमार ने बताया कि ह्यदप्रयागराज महाकुम्भ के मद्देनजर जारी ह्यऑपरेशन अलर्टड के तहत बरामद-नेपाल सीमा पर सतर्कता बढ़ा दी गई है। सोमवार की शाम एसएसबी जवानों ने आरोपी और किशोरी को रुपईडोहा सीमा चौकी (बीओपी) पर उस समय रोका जब वे भारत-नेपाल मैत्री बस में सवार हो रहे थे। उन्होंने बताया कि उनकी हरकतें संधिध प्रतीत होने पर जब उनसे पूछताछ की गई तो वे संतोष जनक जवाब नहीं दे सके जिससे शक और गहरा हो गया। ह्यद जांच में पता चला कि नेपाल के कालीकोट जिले की निवासी किशोरी को वहीं के निवासी पारस बिष्ट (21) ने शादी और बंगलुरु में नौकरी दिलाने का झांसा दिया था। दोनों सोशल मीडिया के जरिए संपर्क में आए थे। बंगलुरु में काम करने वाले पारस ने कथित तौर पर किशोरी को उसके परिवार को ब्याप बिना घर से भागने के लिए मनाया और उसे भारत ले आया। किशोरी को नेपाल पुलिस की मौजूदगी में नेपाल के गैर सरकारी संगठन को सौंप दिया गया। यह अभियान 42वीं बटलियन के कार्यवाहक कमांडेंट राज रंजन के नेतृत्व में चलाया गया।

60 लाख की लागत से नाइट विजन कैमरे से लैस होंगी शहर की सड़कें

बहराइच। शहर की प्रत्येक सड़क को नाइट विजन कैमरे से लैस किया जाएगा। जिस पर कुल 60 लाख रुपये खर्च होंगे। इसके लिए जिलाधिकारी ने मंजूरी देते हुए पहले किशत की राशि आवंटित कर दी है। जल्द ही इस्का असर भी शहर की सड़कों पर दिखेगा। यह खर्च नगर पालिका के स्टाम्प ड्यूटी समेत अन्य मद से होेगा। शहर के विभिन्न मार्गों पर भीड़भाड़ का लाभ उठाकर मनचलों द्वारा गलत हरकत की जा रही है। इससे महिला सुरक्षा पर सवाल उठ रहे हैं। जुलूस के दौरान बवाल हो जाता है, लेकिन अब ऐसा नहीं होगा। जिस मनचले द्वारा ऐसी हरकत की जाएगी, उसके कार्य नाइट विजन कैमरे में कैद हो जाएंगे। इतना ही नहीं एचडी नाइट विजन कैमरे में आवाज भी मनचले की कैद हो जाएगी। जिसके चलते उसके विरुद्ध पुलिस को कार्रवाई करने में कोई दिक्कत नहीं होगी। यह कार्य नगर पालिका परिषद बहराइच द्वारा जल्द ही शहर में शुरू कराया जाएगा। नगर पालिका परिषद बहराइच की अधिशाषी अधिकारी प्रमिता सिंह ने बताया कि शहर की सड़कों को आपकी सुरक्षा आपके द्वार कार्यक्रम से जोड़ा जा रहा है। इसके तहत सरकार को जिलाधिकारी मोनिका रानी के माध्यम से 60 लाख का प्रस्ताव बनाकर गया था। कार्य के लिए डीएम ने मंजूरी देते हुए प्रथम चरण के लिए 15 लाख रुपये बजट खर्च करने की अनुमति दी है। यह बजट स्टाम्प ड्यूटी समेत अन्य मद से लिया जाएगा। उन्होंने बताया कि आपकी सुरक्षा आपके द्वार कार्यक्रम के तहत शहर के विभिन्न मार्गों पर नाइट विजन कैमरा लगवाया जाएगा। कैमरे कई जगह स्थापित होंगे। यह सभी कैमरे आधुनिक रहेंगे। जिसमें एचडी वीडियो और फोटो के साथ आवाज भी रिकॉर्ड करेंगे। उन्होंने बताया कि किसी के द्वारा कोई गलत कार्यवाही की जाएगी तो चेहरा के साथ अन्य कार्य इसके कैमरे में कैद हो जाएगा। नगर पालिका परिषद बहराइच की अधिशाषी अधिकारी प्रमिता सिंह ने बताया कि आपकी सुरक्षा आपके द्वार कार्यक्रम के तहत प्रथम किशत की बजट आई है। इससे शहर के पीपल चौराहे से लेकर छवनी बाजार तक कार्य होगा। इस कार्य में महिला सुरक्षा, घटना और दुर्घटना का विशेष ध्यान दिया जाएगा।

एमएलसी व नगर पालिका परिषद अध्यक्ष ने किया नव निर्मित चौक का लोकार्पण

बहराइच। समाजसेवी संस्था रोटरी क्लब की ओर से नव निर्मित घण्टाघर चौक का लोकार्पण नगर पालिका परिषद अध्यक्ष सुधा टेकरीवाल व एमएलसी डा . प्रज्ञा त्रिपाठी ने संयुक्त रूप से किया। घण्टाघर पार्क में आयोजित समारोह में पालिका अध्यक्ष व एमएलसी ने

रोटरी क्लब के कार्यों की सराहना की और कहा कि रोटरी ने चौक का पुनर्निर्माण कराकर नगर को सुंदर बनाने का कार्य किया है। रोटरी क्लब अध्यक्ष आशीष कंसल ने बताया कि चौक के सौंदर्यकरण पर करीब चार लाख रुपये व्यय किये गये को भाजपा के

निवर्तमान अध्यक्ष श्याम करन टेकरीवाल , गल्ला उद्योग व्यापार मंडल के अध्यक्ष गौरी शंकर भानीरामका आदि ने सम्बोधित किया। कार्यक्रम का संचालन वरिष्ठ रोटेरियन रवि कोठारी ने किया। कार्यक्रम के अंत में करीब एक सौ गरीब व निराश्रितों को कम्बल वितरित

किये गये। इस मौके पर अग्रवाल समाज अध्यक्ष डा . अनिल केडिया , कुल भूपण अरोड़ा, सुनील अग्रवाल , रोटरी सचिव दिनेश मनडोलिया , अमित अंबवाल , अनिल सिंघल , प्रदीप रायतानी , कैलाश जालान , रामेश्वर रस्तोगी , प्रदीप केडिया आदि मौजूद रहे।

एमओआईसी व फार्मासिस्ट को हटाये जाने के दिये गये निर्देश

ड्यूटी चार्ट अद्यतन न पाये जाने पर डीएम एक्शन मोड में

बहराइच। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र महसी के एमओआईसी और फार्मासिस्ट को जिलाधिकारी मोनिका रानी ने हटाने के निर्देश दिए हैं। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र महसी का औचक निरीक्षण किए जाने पर चिकित्सकों स्टाफ व दवाओं की उपलब्धता, भवन व परिसर की साफ-सफाई, औषधि वितरण काउण्टर, पंजीकरण काउण्टर, अधीक्षक कक्ष, ओपीडी, इमरजेंसी वार्ड, पीएनसी वार्ड, आरबीएसके कक्ष, चिकित्सालय भवन की साफ-सफाई तथा कूड़ा प्रबन्धन बेहतर न पाये जाने पर नाराजगी जताते हुए व फार्मासिस्ट को हटाये जाने के सीएमओ को निर्देश दिये। ओपीडी के निरीक्षण के दौरान पाया गया कि डॉ. दिनेश रस्तोगी द्वारा 40 मरीजों को अटेंड किया गया, जबकि एक चिकित्साधिकारी डॉ. आनुष्मान शुक्ला के उपस्थिति पंजीका पर

समुचित व्यवस्था न होने तथा वाटर कुलर खराब पाये जाने पर डीएम ने नाराजगी जताते हुए निर्देश दिया कि तत्काल व्यवस्था में सुधार लाकर चिकित्सालय आने वाले मरीजों एवं तीमारदारों के बैठने के लिए समुचित प्रबन्ध किये जाये तथा वाटर कुलर को ठीक कराया जाय। चिकित्सालय में स्थापित ड्यूटी चार्ट अपडेट न होने पर भी डीएम ने नाराजगी जतायी। डीएम ने पाया कि चिकित्सालय में स्थापित ड्यूटी चार्ट वर्ष 2022-23 से अपडेट नहीं किया गया है। डीएम ने निर्देश दिया कि ड्यूटी चार्ट को तत्काल अपडेट कराया जाय।

हस्ताक्षर थे, परन्तु निरीक्षण के समय वे उपस्थित नहीं पाये गये। अधीक्षक डॉ. वर्मा ने बताया कि डॉ. शुक्ला द्वारा रात्रि में ड्यूटी की गई है। डीएम ने अधीक्षक को निर्देश दिया कि ओपीडी के समय में वे भी चिकित्सकों को अटेंड करें। औषधि वितरण कक्ष के निरीक्षण करने पर पाया गया कि फार्मासिस्ट शोएब अहमद द्वारा दवाओं का वितरण किया जा रहा है। यहां पर सुव्यवस्थित ढंग से औषधि का वितरण न होने के कारण काउण्टर पर काफी भीड़ पची गयी। डीएम ने अधीक्षक को निर्देश दिया कि दवाओं का वितरण बेहतर ढंग से कराये ताकि भीड़-भाड़, एकत्र न होने पाये।

अभिलेखों का निरीक्षण किया तथा मौजूद लोगों से आवश्यक जानकारी प्राप्त की। आर.बी.एस.के. कक्ष के निरीक्षण के दौरान पाया गया कि यहां पर आयुष्मान कार्ड बनाया जा रहा है। डीएम ने पैथालोजी, इमरजेंसी व अन्य वाडों का निरीक्षण कर साफ-सफाई तथा मरीजों एवं तीमारदारों को प्रदान की जाने वाली सुविधाओं के बारे में जानकारी प्राप्त की। चिकित्सालय के निरीक्षण के दौरान डीएम ने बायो मेडिकल वेस्ट के निस्तारण के बारे में जानकारी प्राप्त करते हुए निर्देश दिया कि विभागीय गाइड लाइन व सुरक्षा मानकों के अनुसार निस्तारण किया जाय। डीएम ने अधीक्षक को निर्देश दिया कि चिकित्सालय आने वाले मरीजों और तीमारदारों को शासन द्वारा अनुमन्य सुविधा उपलब्ध कराये। डीएम ने चिकित्सालय में स्थापित अग्निशमन यंत्रों को क्रियाशील रखने तथा शरद ऋतु के दौरान हटाने हुए मरीजों के लिए अलाव इत्यादि की व्यवस्था कराये जाने के निर्देश दिये।

जिले के 11 गांवों में चकबंदी प्रक्रिया प्रचलित, इनमें से तीन गांव हाईकोर्ट के स्ट्रे आर्डर से प्रभावित

बहराइच। सोमवार को देर शाम चकबन्दी कार्यों की समीक्षा हेतु कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित बैठक के दौरान जिलाधिकारी मोनिका रानी ने निर्देश दिया कि आने वाले समय में ग्रामों का कार्य मानक कार्यगुजारी के अनुसार करते हुए लक्षित समय में पूर्ण कराये तथा चकबन्दी न्यायालयों में लम्बित वादों में पुराने वादों/अपील/निगरानी का निस्तारण शासन की मंशा के अनुरूप प्राथमिकता के आधार पर करते हुए निर्णित वाद पत्रावलिियों को राजस्व अभिलेखागार में संचित करें। कब्जा परिवर्तन से सम्बन्धित प्रकरणों के सम्बन्ध में निर्देश दिया गया कि सम्बन्धित अधिकारी स्वयं मौके पर उपस्थित रहकर भौतिक रूप से कब्जा परिवर्तन की कार्यवाही सुनिश्चित कराये। बैठक के दौरान बताया गया कि जनपद बहराइच में चकबन्दी प्रक्रिया के अन्तर्गत कुल 11 ग्राम प्रचलित हैं। जिसमें ग्राम इमिलियागंज, वेलामकन, मनिकापुरकला में मा. उच्च न्यायालय के स्थगन आदेश/विचाराधीन रिट से प्रभावित होने के कारण चकबन्दी कार्य बाधित है। तहसील कैसरगंज के अन्तर्गत ग्राम मीरपुरकोनिया में धारा 8 के स्तर पर पड़ताल कार्य पूर्ण हो गया है तथा जोत चकबन्दी आकार पत्र-4 की तैयार चल रही है। इसी प्रकार ग्राम मंझारा तोकली में धारा 9 के स्तर पर जोत चकबन्दी आकार पत्र 5 की तैयारी का कार्य किया जा रहा है। इसी प्रकार तहसील महसी के अन्तर्गत आने वाले ग्राम बभनौटी शहर उर्फ गोलागंज, मैकपुरवा धारा 10 के स्तर पर है, धारा १ के अन्तर्गत वादों का निस्तारण किया जा रहा है। तहसील पयागपुर के अन्तर्गत ग्राम लखखारामपुर धारा 10 के स्तर पर है, वादों का निस्तारण किया जा रहा है। ग्राम उधरानाठकुराइन धारा 20 के स्तर पर है, जिसमें चक निर्माण का कार्य किया जा रहा है। ग्राम गांगूदेवर कब्जा परिवर्तन स्तर पर है, जिसका कब्जा परिवर्तन निवृत्त समय माह अप्रैल से जुलाई के बीच में किया जाना किशत ग्राम राजापुरगिरन्ट धारा 27 के स्तर पर है, जिसमें जोत चकबन्दी आकार पत्र 45 की तैयारी की जा रही है। बैठक का संचालन बन्दीवस्त अधिकारी चकबन्दी सुखेन्द्र सिंह ने किया इस अवसर पर मुख्य राजस्व अधिकारी/उप संचालक चकबन्दी देवेन्द्र पाल सिंह, चकबन्दी अधिकारी आशांक कुमार सिंह व रामसजीवन, सहायक चकबन्दी अधिकारी दीपेन्द्र कुमार, कौशल कुमार श्रीवास्तव, गया प्रसाद व राम कुमार वर्मा, कार्यालय के पी.के. दशरथ प्रसाद सहित अन्य सम्बन्धित मौजूद रहे।

ब्लॉक प्रमुख, बीडीओ तथा ग्राम प्रधानों ने गोद लिए गए 75 टीबी उपचारित मरीज

बहराइच। ऊर्जा और सामूहिकता का पर्व मकर संक्रांति के मौके पर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र फखरपुर में एक कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता सीएचसी अधीक्षक डॉ. नरेन्द्र ने की। इस विशेष कार्यक्रम में ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि मुन्ना सिंह, बीडीओ अजय प्रताप सिंह और ग्राम प्रधानों ने मिलकर टीबी से उपचारित 75 मरीजों को गोद लिया। फखरपुर सीएचसी में आयोजित इस कार्यक्रम का उद्देश्य मरीजों को केवल चिकित्सा सहायता ही नहीं, बल्कि मानसिक और सामाजिक संबल भी प्रदान करना था। ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों ने अपने-अपने स्तर पर 5-5 मरीजों को गोद लेकर इस पहल को और मजबूत किया। उन्हे निश्चय पोषण पोटली दी गई, जिसमें चना, गुड़, लाई, फल और दलिया जैसे पोषणयुक्त सामग्री शामिल थी। ब्लॉक प्रोग्राम मैनेजर नेहा ने बताया कि ब्लॉक में 496 टीबी मरीज हैं, जिनमें से 348 मरीजों को 2024 में गोद लिया जा चुका था और शेष 148 मरीजों को इस वर्ष गोद लिया जाएगा। 13 जनवरी और मकर संक्रांति के दिन 100 मरीजों को गोद लिया गया, और 48 मरीजों को 15 जनवरी को गोद लिया जाएगा। 100 दिवसीय सघन टीबी अभियान के तहत फखरपुर सीएचसी ने अब तक 4,500 से अधिक लोगों की स्क्रीनिंग भी की है। ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि मुन्ना सिंह ने कहा मकर संक्रांति पर यह पहल खास महत्व रखती है, क्योंकि यह त्योहार एक नई शुरूआत का प्रतीक है। टीबी मरीजों को गोद लेकर हम उनके जीवन में नई उम्मीदों का संचार कर रहे हैं। समाज के हर वर्ग को इस अभियान में अपनी भूमिका निभानी चाहिए ताकि हम टीबी बीमारी को समाप्त कर सकें। सीएचसी अधीक्षक डॉ. नरेन्द्र ने इस अवसर पर कहा कि टीबी को जड़ से खत्म करने के लिए सामुदायिक सहयोग बेहद जरूरी है। मकर संक्रांति के इस शुभ अवसर पर मरीजों को गोद लेकर हम सभी ने अपनी जिम्मेदारी निभाई है। इस कार्यक्रम के जरिए हम मरीजों को न केवल चिकित्सा सहायता, बल्कि मानसिक और सामाजिक समर्थन भी प्रदान कर रहे हैं। गोद लेने के बाद उनका देखभाल, पोषण और मनोबल बढ़ाने के लिए विशेष कदम उठाए जाएंगे ताकि उन्हें बेहतर उपचार और सहयोग मिल सके। इस मौके पर डॉ संतोष यादव, एसटीएस पिपूय, एसटीएलएस हरिकेश, एलटी शमशाद, लाल कुंवर व विशाल सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

मण्डलायुक्त का औचक निरीक्षण : अटल आवासीय विद्यालय में मिली अनेक अनियमिततायें

आजमगढ़ मण्डलायुक्त विवेक ने अपने औचक निरीक्षण के क्रम में सोमवार को तहसील सदर अन्तर्गत ग्राम गंभीरम स्थित अटल आवासीय विद्यालय का औचक निरीक्षण किया जहाँ अनेक अनियमिततायें पाई गयीं। उन्होंने देर सायं तक चले निरीक्षण के दौरान विद्यालय में पाई गयी भारी अनियमितताओं पर सख्त नाराजगी व्यक्त करते हुए उप श्रमयुक्त राजेश कुमार एवं श्रम प्रवर्तन अधिकारी देवेन्द्र सिंह को स्पष्टीकरण प्रस्तुत करने का निर्देश दिया। इसके साथ ही विद्यालय के नोडल अधिकारी सहायक श्रमयुक्त पवन कुमार सोनकर के विरुद्ध विभागीय कार्यवाही किए जाने तथा प्रधानाचार्य ब्रज किशोर नयान सिंह को विद्यालय से हटाने की संस्तुति प्रेषित किए जाने का निर्देश दिया। इसके अलावा विद्यालय में तैनात एक लिपिक आशुतोष राव जिसे लाइसेन्सिन का भी दायित्व सौंपा गया था, के विरुद्ध कई गंभीर शिकायतें मिलने पर मण्डलायुक्त ने उसकी सेवा को तत्काल प्रभाव से समाप्त किए जाने का भी निर्देश दिया। मण्डलायुक्त विवेक ने विद्यालय में छात्र छात्राओं से सीधे संवाद कर पठन पाठन, आवासीय सुविधाओं, भोजन, हास्टल में मिलने वाली सुविधाओं, पाठ्य सामग्री की उपलब्धता, खेलकूद, स्टेशनरी, विद्यालय और हास्टल की साफ सफाई आदि के सम्बन्ध में विस्तार से जानकारी ली। उन्होंने अपने निरीक्षण के क्रम में सबसे पहले कतिपय कक्षाओं में जाकर बच्चों का उर्दा की गुणवत्ता का जायजा लिया। उनके द्वारा पूछे गये सामान्य प्रश्नों का उत्तर दिया गया। कक्षाओं के बच्चों द्वारा अवगत कराया गया कि उन्हें एक साल में 12 कपियों तथा दो कलम ही दिये गये हैं। इसके अलावा जो बैग दिये गये थे वे फट गये हैं, पीने के लिए अरओ का पानी उपलब्ध नहीं होता है। खेल के मैदान में जमीन से काफ़ी कंकर निकल रहे हैं, जिससे खेलने में प्रायः चोट लग जाती है। छात्र छात्राओं द्वारा यह भी बताया गया कि हास्टल की हफ्ते में दो तीन बार ही सफाई होती है, जबकि प्रतिदिन सफाई होनी चाहिए। शेष भी बताया गया कि साफ सफाई के लिए शाइ, नहाने के लिए साबुन, शैम्पू तथा तेल, ब्रश, टूथपेस्ट आदि भी नहीं दिया जा रहा है। छात्राओं द्वारा बताया गया कि भण्डार पाल द्वारा पहले उन्हें 6-6 साबुन दिये गये थे, परन्तु बाद में 2-2 साबुन वापस ले लिए गये गये। इसके अलावा छात्र छात्राओं द्वारा भोजन मीनू के अनुसार नहीं दिये जाने तथा भोजन की क्वालिटी अत्यन्त खराब होने आदि सहित कई अन्य शिकायतें की गयीं। मण्डलायुक्त ने छात्र, छात्राओं से प्राप्त शिकायतों को पुष्टि के लिए पूरे टीचिंग और नॉन टीचिंग स्टाफ को प्रिन्सिपल के चैम्बर में एकत्र कर सम्पादित कार्यों की समीक्षा किया तो कई अनियमिततायें प्रकाश में आईं तथा छात्र छात्राओं द्वारा की कई अधिकांश शिकायतों की पुष्टि हुई। उन्होंने अनेक शिकायतों को सम्बन्ध में प्राप्त शिकायतों के परिप्रेक्ष्य में मेश में जाकर भोजन की गुणवत्ता को स्वयं परखा तो पाया कि चावल अत्यन्त खराब क्वालिटी का पकया गया है, जिससे खराब महक आ रही थी तथा उसमें काफी मात्र में कंकर पत्थर भी पाये गये। इसी प्रकार सब्जी और दाल में बहुत अधिक पानी मिलाकर बिल्कुल पल्ला बनाया गया है। मण्डलायुक्त द्वारा भोजन की लाइन में बच्चों से भोजन के सम्बन्ध में जानकारी करने पर बताया गया कि मीनू में फल, दही, सलाद, पनीर, दूध आदि कई प्रकार की खाद्य सामग्री का प्राविधान है, परन्तु उन्हें मीनू के अनुसार भोजन नहीं मिलता है। फल के नाम पर कभी कभी उन लोगों को केवल केला ही दिया जाता है, अन्य कोई फल नहीं दिया जाता है। सुबह जो चाय दी जाती है उसमें केवल पानी और चीनी ही रहती है, दूध और चाय पीने नाम मात्र की होती है। यह भी विदित हुआ कि लन्च का टाइम 1.40 बजे का है परन्तु निरीक्षण के समय बच्चे 2.25 बजे अर्थात आधा घण्टा से अधिक समय से लाइन में खड़े पाये गये। मण्डलायुक्त विवेक ने इसके बाद ब्याज हास्टल एवं गर्ल्स हास्टल की भी मुआयना किया, जहाँ साफ सफाई की स्थिति अत्यन्त खराब पाई गयी। ब्याज हास्टल के शौचालय में लगे चार वाश बेसिन में से एक की टोंटी टूटी हुई थी, दो की मेन पाइप गायब थी, केवल एक वाश बेसिन संचालित था। इसी प्रकार शौचालयों का फलश खराब था, उसकी सफाई भी कई दिनों से नहीं की गयी थी।

मकर संक्रांति पर जरूरतमंदों के लिए सौगात: जाफरी ब्रिक फील्ड पर गरीब परिवारों को बांटे गए कंबल

बहराइच जाफरी ब्रिक फील्ड पर एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में भारतीय जनता पार्टी के नगर उपाध्यक्ष एवं भद्रा संचालक जावेद जाफरी ने गरीब और असहाय परिवारों के लिए कंबल वितरित कर मानवीय संवेदनाओं का अद्भुत उदाहरण प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में गरीब और जरूरतमंद परिवारों ने भाग लिया। कंबल प्राप्त करने के बाद उनके चेहरे पर जो खुशी झलकी, वह इस पहल की सफलता को बखूबी बयां करती है। ठंड के इस मौसम में कंबल वितरण से इन परिवारों को बड़ी राहत मिली है। कार्यक्रम में जावेद जाफरी ने कहा, "मकर संक्रांति केवल एक पर्व नहीं, बल्कि सेवा और समर्पण का प्रतीक है। गरीबों की मदद करना हमारा कर्तव्य है। उनकी मुस्कान ही हमारी सबसे बड़ी सफलता है। यह पहला अवसर नहीं है जब भाजपा नगर उपाध्यक्ष व भद्रा संचालक जावेद जाफरी ने इस प्रकार की सेवा की है। वह हमेशा गरीबों और असहाय लोगों की मदद के लिए तत्पर रहते हैं। चाहे ठंड में कंबल वितरण हो, गर्मियों में पानी की व्यवस्था, या अन्य सामाजिक कार्य, उनकी पहल समाज में सकारात्मक संदेश देती है। कार्यक्रम में अल्पसंख्यक मंडल अध्यक्ष आवेद अहमद, जमील अहमद, निजाम, रामचंद्र वर्मा, विजय यादव, शोएब अहमद, महाबब अहमद सहित तमाम लोग मौजूद रहे। मौजूद लोगों ने इस नेक कार्य की भूरी-भूरी प्रशंसा की। यह पहल न केवल जरूरतमंदों के जीवन में खुशियां लेकर आई, बल्कि समाज के अन्य लोगों को भी प्रेरित किया कि वे जरूरतमंदों की मदद के लिए आगे आएँ। इस मकर संक्रांति पर जाफरी ब्रिक फील्ड पर आयोजित यह कार्यक्रम सच्चे अर्थों में सेवा और दान की भावना को प्रकट करता है। ऐसे कार्य समाज में आपसी सौहार्द और मानवता की भावना को और मजबूत बनाते हैं।



सी आई एस एफ और वायुसेना की संघर्ष पूर्ण जीत

एजेंसी नयी दिल्ली। सी आई एस एफ और भारतीय वायुसेना ने अपने अपने मैच जीत कर डीएसए प्रीमियर लीग में पूरे अंक अर्जित किए। नेहरू स्टेडियम मैदान पर खेले गए करीबी मुकाबलों में सी आई एस एफ ने बमुश्किल तरुण संघ को 2-1 से और वायुसेना ने यूनाइटेड भारत को 3-0 से हराया। वहीं एक अन्य मैच में नेशनल यूनाइटेड एफ सी ने पिछले विजेता गढ़वाल एफ सी को 1-1 की बराबरी पर रोक कर महत्वपूर्ण अंक छीन लिया। सी आई एस एफ के लिए मोहम्मद खालिद और राजदीप ने गोल जमाए। तरुण संघ का गोल ओलेन सिंह ने किया। गढ़वाल और नेशनल के मध्य खेले गए मैच में नेशनल ने अधिकांश समय दबदबा बनाया। हालांकि 14 वें मिनट में मुस्तफा के गोल से गढ़वाल ने बढ़त बनाई लेकिन नेशनल ने लगातार हमलावार रुख अपनाकर सीमन विश्वास के गोल से बराबरी पाई। वायुसेना की जीत का आकर्षण प्लेयर ऑफ द मैच यश तेजोआरिया रहा, जिसने दो दर्शनीय गोल जमाए। एक गोल यशराज सिंह ने किया।

ऑस्ट्रेलियन ओपन: बोपन्ना-निकोलस की जोड़ी पुरुष युगल के पहले दौर में हारी

मेलबर्न। भारत के स्टार टेनिस खिलाड़ी रोहन बोपन्ना और कोलंबिया के निकोलस बैरिंटोस की जोड़ी ऑस्ट्रेलियन ओपन पहले दौर में स्पेन की पेड्रो मार्टिनेज और जाउमे मुनार की जोड़ी से हारकर युगल स्पर्धा से बाहर हो गईं। आज यहां करीब दो घंटे तक चले मुकाबले में बोपन्ना और बैरिंटोस की जोड़ी को मार्टिनेज और मुनार की जोड़ी से 5-7, 6-7 से हार का सामना करना पड़ा। मैच की शुरुआत में भारत और कोलंबिया की जोड़ी ने अच्छी शुरुआत की थी लेकिन वे आखिरी समय तक अपनी लय कायम नहीं रख सके और मुकाबला हार गये। पहले सेट में स्पेन की जोड़ी ने महत्वपूर्ण अंक अर्जित कर जीत दर्ज की। वहीं दूसरे सेट में भी मुकाबला बराबरी पर चल रहा था अंततः स्पेनिस जोड़ी ने शानदार प्रदर्शन करते हुए जीत हासिल की।



सट्टेबाजी मामले में हिरासत में लिए गए सेविला के डिफेंडर सालास

मैड्रिड। सेविला के डिफेंडर किंके सालास को पुलिस ने हिरासत में लिया और धोखाधड़ी के संदेह में मोरोन डे ला फ्रोंटेरा शहर को अदालत में पेश किया। 22 वर्षीय किंके सालास पर अवैध सट्टेबाजी के लिए जानबूझकर पीले कार्ड हासिल करने का संदेह है, साथ ही कई अन्य लोगों को भी हिरासत में लिया गया है, जो उनके परिवार और परिचितों के करीबी माने जाते हैं। स्पेन के एल कॉन्फिडेंशियल अखबार की रिपोर्ट के अनुसार जांचकर्ताओं का मानना है कि सालास के परिवार और दोस्तों ने 10,000 यूरो प्रति माह जीतने के लिए लगभग 30 अलग-अलग दांव लगाए होंगे। जांच 2023-2024 सत्र के अंत में खेले गए कई मैचों पर केंद्रित है, जहां सालास को पिछले नौ मैचों में सात पीले कार्ड दिखाए गए थे, जिनमें से अधिकांश पीले कार्ड खेल के अंतिम मिनटों में आए थे।

प्रीमियर लीग: लिवरपूल ने नॉटिंघम फॉरेस्ट के खिलाफ ड्रा खेलकर छह अंकों की बढ़त बरकरार रखी

लंदन। लिवरपूल ने नॉटिंघम फॉरेस्ट के खिलाफ 1-1 से ड्र खेलकर प्रीमियर लीग में अपनी छह अंकों की बढ़त बरकरार रखी। फॉरेस्ट के स्ट्राइकर क्रिस वुड ने अपने शानदार सत्र को जारी रखते हुए, आठवें मिनट में एक तेज जवाबी हमले के बाद बाएं पैर से गोल करके अपनी टीम को बढ़त दिलाई। लिवरपूल ने 66वें मिनट में बराबरी हासिल की, जब कोच आर्न स्लॉट के प्रतिस्थापन ने काम किया, उन्होंने कोस्टास सिमिकास की जगह डिओगो जोटा को मैदान में उतारा, जिन्होंने मैदान में आने के एक मिनट बाद ही गोल कर लिवरपूल को 1-1 से बराबरी दिला दी। लिवरपूल ने अंतिम मिनटों में दबदबा बनाए रखा और मैच ड्रा का लिया, इस परिणाम के साथ फॉरेस्ट ने आर्सेनल से आगे निकलकर दूसरे स्थान पर कब्जा कर लिया, हालांकि आर्सेनल अगर बुधवार को जीतता है तो लिवरपूल की बढ़त को चार अंकों तक सीमित कर सकता है। चेलसी और बोर्नमाउथ ने 2-2 से रोमांचक ड्रा खेला, जिसमें मेहमान टीम ने एक गोल से पिछड़ने के बाद वापसी करते हुए 2-1 की बढ़त हासिल की, इससे पहले रीस जेम्स ने 95वें मिनट में बराबरी कर ली। 14वें मिनट में चेलसी ने वापसी की, लेकिन एंटोनी सेमिनियो पर पुश के बाद जस्टिन क्वुडवर्ट द्वारा दिए गए पेनल्टी ने 50वें मिनट में स्कोर 1-1 कर दिया। इसके बाद सेमिनियो ने 68वें मिनट में व्यक्तिगत प्रयास करते हुए बोर्नमाउथ को आगे कर दिया। 95वें मिनट में जेम्स ने निचले कोने में फ्री-किक से गोल कर चेलसी को 2-2 से बराबरी दिला दी।

बुमराह और सदरलैंड ने जीता 'प्लेयर ऑफ द मंथ' का पुरस्कार

एजेंसी दुबई। भारत के तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह और ऑस्ट्रेलिया की ऑलराउंडर एनाबेल सदरलैंड को आईसीसी 'प्लेयर ऑफ द मंथ' के खिताब से नवाजा गया है। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने दिसंबर 2024 के प्लेयर ऑफ द मंथ की घोषणा की। बुमराह ने पैट कर्मिस और डेन पेटर्सन को पीछे छोड़ते हुए यह पुरस्कार जीता है। उनको भी दूसरी बार महिला वर्ग के आईसीसी 'प्लेयर ऑफ द मंथ' के खिताब से नवाजा गया है। बुमराह ने दिसंबर में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ बॉर्डर-गावस्कर टेस्ट सीरीज के तीन मैचों में शानदार प्रदर्शन करते हुए 14.22 की औसत से 22 विकेट लिए थे। ऑस्ट्रेलियाई महिला क्रिकेटर एनाबेल सदरलैंड ने दिसंबर में भारत के खिलाफ तीन मैचों की सीरीज में एक शतक के साथ 122 रन बनाए थे तथा छह विकेट लिए थे। वहीं न्यूजीलैंड के खिलाफ दो एकदिवसीय मैचों में 147 रन बनाने के साथ ही तीन विकेट झटकें थे।



चेन्नइयन एफसी पर लीग डबल पूरा करना मोहम्मडन स्पोर्टिंग का लक्ष्य

एजेंसी कोलकाता। मोहम्मडन एफसी की टीम अपने घरेलू मैदान किशोर भारती क्रीडांगन में खेले जाने वाले इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) 2024-25 का मुकाबले में चेन्नइयन एफसी की मेजबान करेगी, तो उसका लक्ष्य अपना पहला लीग डबल हासिल करना होगा जबकि मरीना माच्यन किस्सी नई-नवेली टीम के हथौथे ऐसी शर्मनाक स्थिति से बचना चाहेंगे। मोहम्मडन स्पोर्टिंग ने अपने पिछले तीन मैचों (1 जीत, 2 ड्रा) में अपराजित रहकर रक्षात्मक मजबूती दिखाई है, जिसमें उनकी पिछले अवे मैच में बैंगलुरु एफसी पर 1-0 की जीत भी शामिल है। वहीं, चेन्नइयन एफसी घर से बाहर अपने पिछले तीन मैच बिना गोल किए हारी है। मोहम्मडन एफसी 15 मैचों में दो जीत, चार ड्रा और नौ हार से 10 अंक लेकर तालिका में 12वें स्थान पर है। वहीं, चेन्नइयन एफसी 15 मैचों में चार जीत, चार ड्रा और सात हार से 16 अंक लेकर तालिका में 10वें स्थान पर है। मोहम्मडन स्पोर्टिंग ने इस सीजन पर 1-0 की जीत के जरिये छह गोल खाए हैं, जो संयुक्त रूप से सबसे ज्यादा हैं। अगर हैडर से गोल करने वाली चेन्नइयन एफसी मेजबान टीम की इस कमजोरी का फायदा उठावे तो की कोशिश करेगी। मोहम्मडन (26) ने चेन्नइयन

भारतीय महिलाओं ने दक्षिण कोरिया को 157 अंकों से हराकर रचा इतिहास

एजेंसी नयी दिल्ली। भारतीय महिला टीम ने खो खो विश्वकप के अपने पहले मुकाबले में दक्षिण कोरिया के खिलाफ शानदार प्रदर्शन करते हुए 175-18 से ऐतिहासिक जीत की। आज रात इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में भारतीय महिला टीम ने बेहतरीन ड्रम रन और शानदार रक्षात्मक रणनीतियों के साथ अपने कोशल का प्रदर्शन करते टूर्नामेंट में पहली जीत हासिल की। भारतीय टीम के आगे दक्षिण कोरिया की टीम संघर्ष करती नजर आई। चैत्रा बी, मीरू और कप्तान प्रियंका इंग्ले ने लगातार ड्रम रन बनाकर भारतीय टीम के लिए लय बनाई। पहले दो बैच में एक-एक अंक अर्जित किया। इस रणनीतिक शुरुआत ने दक्षिण कोरिया द्वारा पहले टर्न के अंत में हासिल किए गए 10 टचपाइंट को बेअसर करने में मदद की। अपने हक में हालात के आते ही



तिकड़ी के नेतृत्व में, केवल नब्बे सेकंड में, टीम ने डिफेंडरों के खिलाफ तीन ऑल आउट जीत हासिल की, जिससे स्कोर 24 हो गया। केवल 18 सेकंड बाद, उन्होंने दक्षिण कोरिया पर चौथा ऑल आउट किया, जिससे उनकी बढ़त 22 अंकों की हो गई। रेशमा राठौड़ ने प्रभावशाली छह टचपाइंट के साथ शानदार प्रदर्शन किया, जबकि मीरू

महिलाओं उसी तीव्रता को बनाए रखा और ड्रम रन के माध्यम से तीन अंक जोड़े। दक्षिण कोरिया ने टर्न 3 की दूसरी पारी में केवल आठ अंक ही हासिल किए, जबकि भारत का दबदबा कायम रहा। अंतिम टर्न ने मैच पर टीम इंडिया के अटूट नियंत्रण को दर्शाया, जिसने अपने विरोधियों को कभी भी लय बनाने का मौका नहीं दिया। मैच का समापन भारत द्वारा दक्षिण कोरिया के 18 अंकों के मुकाबले 175 अंकों के विशाल स्कोर के साथ हुआ, जिसने टूर्नामेंट के महत्वपूर्ण चरणों में प्रवेश करने के साथ ही अपने समूह की अन्य टीमों को एक जोरदार संदेश दिया। आज के मैच में भारतीय टीम की निर्मला भाटी को सर्वश्रेष्ठ अटैकर, दक्षिण कोरिया की एस्तेर किम को सर्वश्रेष्ठ डिफेंडर तथा भारतीय टीम की नसरीन शेख को मैच के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी के पुरस्कार से नवाजा गया।

एजेंसी मेलबर्न। रूस के दिग्गज टेनिस खिलाड़ी डेनिल मेदवेदेव ने ऑस्ट्रेलियाई ओपन में मुश्किल शुरुआती राउंड में संयम खोए नेट पर लगे कैमरे को अपने रैकेट से तोड़ दिया। मेदवेदेव ने बाद में धैर्यपूर्ण तरीके से खेले हुए यह मुकाबला जीत लिया। आज यहां दुनिया के पांचवें नंबर के खिलाड़ी मेदवेदेव ने दुनिया में 418वें नंबर के प्रतिद्वंद्वी थॉर्लैंड के कासिडित समरेज खिलाफ लगातार पांच सेटों में 6-2, 4-6, 3-6, 6-1, 6-2 से हराया। नेट पर लगे कैमरे को तोड़े जाने की यह घटना उस समय हुई जब तीसरे सेट के आखिर समरेज ने सर्विस करके मैच में 2-1 से बढ़त बना ली तो मेदवेदेव ने अपना संयम खो दिया। इसके बाद चेपर अपायर ने मेदवेदेव को रैकेट के दुरुपयोग के लिए चेतावनी दी।

श्राची राढ़ बंगाल टाइगर्स ने दिल्ली एसजी पाइपर्स को 1-0 से हराया

एजेंसी रांची। श्राची राढ़ बंगाल टाइगर्स ने महिला हीरो हॉकी इंडिया लीग (एचआईएल) 2024-25 में दिल्ली एसजी पाइपर्स के खिलाफ 1-0 से मामूली अंतर से जीत दर्ज की। आज यहां रांची के मारंग गोमके जयपाल सिंह मुंडा स्पोर्ट्स टर्फ हॉकी स्टेडियम में खेले गये मुकाबले में कैथरीन मुलान (23') ने दूसरे क्वार्टर में श्राची राढ़ बंगाल टाइगर्स के लिए गोल दाग कर अपनी टीम को बढ़त दिलाई। इसके बाद बंगाल टाइगर्स ने बढ़त को कायम रखने के लिए जी-जान से संघर्ष किया। दिल्ली एसजी पाइपर्स ने पहले क्वार्टर में पांच मिनट रोष रहते दो पेनल्टी कॉर्नर अर्जित किए लेकिन प्रेस ओ'हैनलॉन ने शानदार बचाव करते हुए दिल्ली के प्रयास विफल कर दिए। टाइगर्स ने क्वार्टर के आखिरी मिनट में



पेनल्टी कॉर्नर अर्जित किया, लेकिन गोल करने में विफल रहे। दिल्ली एसजी पाइपर्स ने दूसरे क्वार्टर की ओपन प्ले और पेनल्टी कॉर्नर से गोल करने का प्रयास किया लेकिन वह अंतिम समय तक गोल करने में विफल रहे। इस दौरान आक्रामक और रक्षात्मक खेल के बीच श्राची राढ़ बंगाल टाइगर्स ने 1-0 की मामूली बढ़त को बनाये रखते हुए मुकाबला जीत लिया।

भारतीय खो खो टीम ने ब्राजील को 64-34 से हराया

एजेंसी नयी दिल्ली। भारतीय पुरुष टीम ने खो खो विश्वकप में मंगलवार रात खेले गये मुकाबले में रणनीतिक कोशल का रोमांचक प्रदर्शन करते हुए ब्राजील पर 64-34 से जीत दर्ज की। यही इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में खेले गए मुकाबले में ब्राजील ने भारत के खिलाफ आक्रामक शुरुआत करते हुए 16 अंक हासिल किए, लेकिन भारतीय ने शानदार वापसी करते हुए ड्रम रन के दौरान दो अंक अर्जित किए। दूसरे टर्न में भारतीय टीम ने आक्रामक शुरुआत की और आखिर में टीम को प्रभावशाली 36 अंक दिलाए। लेकिन जब ऐसा लग रहा था कि भारतीय टीम जीत की ओर बढ़ रही है, तभी ब्राजील ने तीसरे टर्न में वापसी की। ब्राजील ने तीसरे टर्न में भारत पर दबाव बनाया, इस दौरान मौरियो पिंटो, जोएल रोड्रिगस और विशेष रूप से मैथियस कोस्टा ने छह टचपाइंट बनाए। टीम ने कड़ी

मेहनत की और अंततः वापसी की, भारत के 38 अंकों के जवाब में टचपाइंट मिले, जिससे मेजबान टीम ने खो-खो विश्व कप 2025 के प्रभावशाली 34 अंक बनाए, जिससे मैच के अंतिम सात मिनट बेहद रोमांचक हो गए। आदित्य गणपुले और कप्तान प्रतीक वाइकर की अगुआई में भारतीय टीम ने चौथे टर्न में बहुत अच्छी वापसी की। रोकेसन सिंह ने स्कूटी ड्रिक्स के जरिए चार अंक भी बनाए और मेहुल को दो दूसरे दिन शानदार जीत हासिल की। मैच में शानदार प्रदर्शन करने वाले भारतीय टीम के पाबरी सबर को मैच का सर्वश्रेष्ठ अटैकर तथा प्रतीक वाइकर को सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी के पुरस्कार से नवाजा गया। वहीं ब्राजील के मैथियस कोस्टा को सर्वश्रेष्ठ डिफेंडर का पुरस्कार मिला।



वीजा देरी के कारण अबू धाबी में इंग्लिश टीम के प्रशिक्षण शिविर में हिस्सा नहीं ले पाएंगे साकिब महमूद

एजेंसी नयी दिल्ली। इंग्लैंड के भारत दौरे से पहले, इंग्लिश तेज गेंदबाज साकिब महमूद वीजा देरी के कारण अबू धाबी में अपनी टीम के प्रशिक्षण शिविर से चूक जाएंगे। साकिब को इंग्लैंड की वनडे और टी20 दोनों टीमों में शामिल किया गया है। ईएसपीएनक्रिकइंफो के अनुसार, इंग्लैंड क्रिकेट बोर्ड (ईसीबी) को उम्मीद है कि 22 जनवरी को सीरीज के अपने पहले टी20 मैच के लिए पूरी टीम के कोलकाता जाने से पहले वीजा की समस्या का समाधान हो जाएगा। पाकिस्तानी मूल के अंग्रेजी खिलाड़ियों के लिए वीजा में देरी एक परिचित समस्या है। इससे पहले 2024 में, इंग्लैंड के स्पिनर शोएब बशीर को वीजा मिलने में देरी के कारण हैदराबाद में भारत के खिलाफ



इंग्लैंड के पहले टेस्ट मैच से बाहर कर दिया गया था। ईसीबी ने दिसंबर 2024 को भारत के व्हाइट-बॉल दौरे स्टेडियम में होगा। तीसरा मैच 28 जनवरी को राजकोट के निरंजन शाह स्टेडियम में खेला जाएगा। चौथा और बाराबती स्टेडियम में खेला जाएगा, जबकि अंतिम मैच 12 फरवरी को अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में होगा। इंग्लैंड की टीम इस प्रकार है- वनडे टीम: जोस बटलर (कप्तान), जोफ्रा आर्चर, गस एटकिंसन, जैकब बेथेल, हैरी ब्रुक, ब्रायडन कार्स, बेन डेकेट, जेमी ओवरटन, जेमी स्मिथ, लियाम लिविंगस्टोन, आदिल राशिद, जो रूट, साकिब महमूद, फिल साल्ट, मार्क वुड। टी20 टीम: जोस बटलर (कप्तान), रैशन अहमद, जोफ्रा आर्चर, गस एटकिंसन, जैकब बेथेल, हैरी ब्रुक, ब्रायडन कार्स, बेन डेकेट, जेमी ओवरटन, जेमी स्मिथ, लियाम लिविंगस्टोन, आदिल राशिद, साकिब महमूद, फिल साल्ट, मार्क वुड।

रुणे ने ऑस्ट्रेलियन ओपन के रोमांचक मुकाबले में झांग को हराया

एजेंसी मेलबर्न। डेनमार्क के स्टार टेनिस खिलाड़ी होल्गर रुणे ने पांच सेटों तक चले रोमांचक मुकाबले में चीन के झांग झिनेन को हराकर ऑस्ट्रेलियन ओपन 2025 के दूसरे दौर में जगह बना ली है। आज यहां 6, 6-3, 6-4, 3-6, 6-4 से जीत दर्ज की। अगले दौर में रुणे का मुकाबला इटली के माटेओ बेरेट्टीनी से होगा।

माग्रेट कोर्ट एरिना में तीन घंटे दस मिनट तक चले संघर्षपूर्ण मुकाबले में होल्गर रुणे ने झांग झिनेन पर 4-



गिल रहेंगे पंजाब की रणजी टीम के लिए उपलब्ध

एजेंसी नयी दिल्ली। खराब फॉर्म से जूझ रहे भारतीय टीम के बल्लेबाज सुभमन गिल ने 23 जनवरी से बंगलुरु के एम. चिन्नास्वामी स्टेडियम में पंजाब के कर्नाटक के साथ छठे दौर के रणजी ट्रॉफी मुकाबले के लिए उपलब्ध रहने की पुष्टि की है। रणजी ट्रॉफी के छठे दौर के लिए पंजाब ने टीम की घोषणा नहीं की है। अगर पंजाब की टीम में गिल की वापसी होती है तो उन्हें रणजी इतिहास में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ी और पंजाब के कोच के साथ काम करने का अवसर प्राप्त होगा। भारतीय टीम को गर्मियों में इंग्लैंड दौरे पर पांच टेस्ट मैच खेलने हैं। टीम में वापसी को लेकर गिल को अपनी फॉर्म में सुधार करना होगा। पंजाब के लिए गिल आखिरी बार 2022 में रणजी ट्रॉफी में खेले थे।

फार्म के लिए रोहित ने किया मुम्बई प्रशिक्षण शिविर में अभ्यास

एजेंसी मुम्बई। खराब फॉर्म से जूझ रहे भारतीय क्रिकेटर टीम के कप्तान रोहित शर्मा ने 23 जनवरी से शुरू होने वाले रणजी ट्रॉफी के दूसरे राउंड की शुरुआत से पहले वानखेड़े स्टेडियम में मुम्बई की टीम के साथ दो घंटे तक अभ्यास किया। रोहित छठे राउंड में जम्मू कश्मीर के खिलाफ होने वाले मैच से पहले एक सप्ताह तक अभ्यास करेंगे। हालांकि अभी यह स्पष्ट नहीं है कि वह मैच में खेलेंगे या नहीं। मुख्य कोच ओमकार साल्की की सलाह से ग्रुप के साथ प्रशिक्षण लेने की उनकी उत्सुकता को देखते हुए ऐसा माना जा रहा है कि वह कम से कम दो शेष मैचों में से एक के लिए उपलब्ध हो सकते हैं। मुंबई क्रिकेट एसोसिएशन इस सप्ताह के आखिर में टीम की घोषणा कर सकती है। रोहित की अपनी प्रथम चयनकर्ता अजीत अगरकर ने शीर्ष खिलाड़ियों के लिए अंतरराष्ट्रीय मैचों के बाद अपने-अपने राज्य की टीमों के लिए खेलने को उपलब्ध कराये जाने की बात कही है।

सब कुछ बदल जाता है और हम सभी जानते हैं कि पांच महीने का समय बहुत लंबा होता है। इंग्लैंड सीरीज से पहले देखते हैं कि क्या

मुख्य कोच गौतम गंभीर ने टेस्ट खिलाड़ियों के लिए घरेलू प्रथम श्रेणी क्रिकेट में अधिक से अधिक खेलने के महत्व पर बल दिया था। उन्होंने कहा था कि खेल में बहुत सी चीजें बदलती हैं। फॉर्म बदलती हैं, लोग बदलते हैं, रवैया बदलता है। खेल में

होने वाला है। लेकिन जो भी होगा वह भारतीय क्रिकेट के सर्वोत्तम हित में होगा। गत रणजी ट्रॉफी चैंपियन मुंबई वर्तमान में ग्रुप ए में पांच मैचों में तीन जीत के साथ तीसरे स्थान पर हैं, दूसरे स्थान पर मौजूद जम्मू और कश्मीर से केवल एक अंक पीछे हैं।



राहुल पहुंचे रिठाला, नाले को देख केजरीवाल पर किया कटाक्ष



'ये है केजरीवाल जी की 'चमकती' दिल्ली - पेरिस वाली दिल्ली!

नई दिल्ली कांग्रेस नेता राहुल गांधी रिठाला क्षेत्र पहुंचे और स्थानीय लोगों से मुलाकात और बातचीत की। इस दौरान उन्होंने रिठाला इलाके में नाले के आसपास का क्षेत्र भी देखा और दिल्ली सरकार पर कटाक्ष किया। राहुल गांधी रिठाला इलाके में पूर्वोच्चलयों से मिले। उन्होंने महिलाओं के साथ नुकड़ सभा में भाग लिया और मकरसंक्रांति के अवसर पर दही चुरा खाया। वहीं इलाके के नाले के आसपास के क्षेत्र का दौरा कर राहुल ने दिल्ली सरकार पर कटाक्ष किया। उन्होंने एक्स पर वीडियो साझा करते हुए कहा कि ये है केजरीवाल जी की 'चमकती'

दिल्ली विधानसभा चुनाव में कांग्रेस ने झोंकी पूरी ताकत

नई दिल्ली दिल्ली विधानसभा चुनाव को लेकर हलचल तेज हो रही है। विधानसभा चुनाव में अब सिर्फ तीन हफ्ते का वक्त बाकी है। ऐसे में भाजपा, आम आदमी पार्टी और कांग्रेस पूरी ताकत झोकती नजर आ रही है। सोमवार 13 जनवरी को राहुल गांधी ने सीलमपुर में जनसभा को संबोधित कर दिल्ली में कांग्रेस के चुनाव प्रचार अभियान की शुरुआत की थी। सीलमपुर के बाद राहुल गांधी दिल्ली की रिठाला विधानसभा पहुंचे। जहां उन्होंने लोगों के बीच जाकर पर्व मनाया। नेता

दिल्ली - पेरिस वाली दिल्ली!

उन्होंने सभा को मकर संक्रांति, पोंगल, सुग्गी हब्बा, माघी, खिचड़ी, पोष पर्व, उत्तरायण, भोगाली बिहू और मकरविलकू की हार्दिक शुभकामनाएं दी थी। उन्होंने कामना की कि ये फसल उत्सव सभी के लिए आशा, समृद्धि और खुशियों से भरा मौसम लेकर आए। कल राजधानी दिल्ली में राहुल गांधी ने अपने चुनावी अभियान की शुरुआत की थी। उन्होंने इस दौरान केन्द्र की भाजपा और राज्य की आम आदमी पार्टी की सरकार पर निशाना साधा था। उन्होंने कहा था कि मोदी और केजरीवाल दोनों नहीं चाहते कि दलितों, पिछड़ों, आदिवासियों और अल्पसंख्यकों को उनका हक मिले। सिर्फ कांग्रेस ही समान भागीदारी और संविधान की रक्षा के लिए लगातार आवाज उठा रही है। आप सभी दिल्लीवासी इस फर्क को समझिए।

उल्लेखनीय है कि इससे पहले

हत्या के मामले में चार आरोपित गिरफ्तार

नई दिल्ली पूर्वी दिल्ली के गाजीपुर इलाके में झगड़े का बदला लेने के लिए चार युवकों ने एक युवक की ईंट व पत्थरों से हमला कर हत्या कर दी। मृतक की पहचान दीन दयाल उर्फ पवन यादव (26) के रूप में हुई है। देर रात पेपर मार्केट में पवन जख्मी हालत में मिला था। एलबीएस अस्पताल ले जाने पर उसे मृत घोषित कर दिया गया। पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज कर छानबीन शुरू की। मंगलवार सुबह पुलिस ने आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया। आरोपितों ने खुलासा किया है कि उन्होंने झगड़े का बदला लेने के लिए वारदात को अंजाम दिया था। पुलिस ने वारदात के समय पहने कपड़े और हत्या में इस्तेमाल पत्थरों को बरामद कर लिया है। पूर्वी जिले के डीसीपी अभिषेक धनिया ने बताया कि सोमवार देर रात पेपर मार्केट से उनकी टीम को खबर मिली कि पवन नामक युवक की पीट-पीटकर हत्या कर दी गई है। पुलिस की टीम मौके पर पहुंची। घटनास्थल पर मौजूद अंकित ने बताया कि हत्या राहुल ठाकुर, इरफान, संदीप उर्फ खोखा, निखिल व दो अन्यो ने की है। पुलिस ने अंकित से जानकारी जुटाने के बाद रातभर छापेमारी कर मंगलवार सुबह चार आरोपितों को दबोच लिया। आरोपितों की पहचान खोड़ा कालोनी निवासी इरफान (24), संदीप कुमार (24), राहुल ठाकुर (23) और निखिल गौतम उर्फ निक्कु (25) के रूप में हुई है।

कालकाजी सीट से सीएम आतिशी ने भरा नामांकन



नई दिल्ली दिल्ली विधानसभा चुनाव 2025 के लिए कालकाजी सीट से आम आदमी पार्टी की उम्मीदवार मुख्यमंत्री आतिशी ने नामांकन दर्ज कर दिया। इस दौरान आतिशी ने कहा कि 'मैंने कालकाजी विधानसभा से अपना नामांकन किया है। कालकाजी के लोगों से मुझे प्यार मिला है। उम्मीद है इस बार भी प्यार मिलेगा।' वहीं आतिशी ने इस मौके पर नई दिल्ली सीट से बीजेपी उम्मीदवार प्रवेश वर्मा पर भी निशाना साधा। उन्होंने कहा, 'पूरे देश ने देखा, टीवी ने लाइव चलाया, प्रवेश वर्मा 1100 रुपये बांट रहे हैं। इसके बाद प्रवेश वर्मा ने टवीट कर के ये पोस्ट की कि वे हेल्थ कैम्प कर रहे हैं। फिर वे किदवई नगर में

चादर बांट रहे हैं। उसमें चुनाव आयोग को कोई उल्लंघन नहीं दिखाता। सवाल तो उठता है कि पुलिस किसके साथ है। चुनाव आयोग ने प्री एंड फेवर चुनाव का आश्वासन दिया है। वरना ये सवाल तो उठेगा कि कुछ तो दाल में काला है।'

सीएम आतिशी पर एफआईआर, किया था चुनाव प्रचार में सरकारी गाड़ियों का इस्तेमाल

नई दिल्ली दिल्ली में विधानसभा चुनाव 2025 के बीच मुख्यमंत्री आतिशी की रैली को लेकर विवाद सामने आया है। आरोप है कि दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशी ने सरकारी गाड़ियों का इस्तेमाल अपनी रैली में किया, जो आचार संहिता का उल्लंघन है। इस मामले में पीडब्ल्यूडी के एजीक्यूटिव इंजीनियर को जिम्मेदार ठहराया गया। सामने आया कि उक्त इंजीनियर ने सरकारी वाहन को लेकर आदेश दिया और उसे आतिशी के प्रचार कार्य के लिए उपलब्ध कराया। इसके बाद रिटर्निंग ऑफिसर ने इस मामले में एफआईआर दर्ज करवाई और संबंधित अधिकारी के खिलाफ सख्त कार्रवाई की बात की। चर्चा है कि चुनाव आयोग की ओर से मामले की गहराई से जांच की जा रही है

और दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। **भड़के केजरीवाल बोले- सड़ा गला सिस्टम:** इस पूरे मामले पर दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की भी प्रतिक्रिया सामने आई है जहां उन्होंने बीजेपी पर निशाना साधते हुए कहा है कि इनके नेता खुलेआम पैसा बांटते हैं, साड़ी, कंबल, सोने की चेन आदि बांटते हैं, फजी वोट बनवाते हैं, फिर भी एक एफआईआर तक दर्ज नहीं होती, लेकिन मुख्यमंत्री आतिशी जी के खिलाफ तुरंत एफआईआर हो जाती है। आम आदमी पार्टी पूरे सिस्टम के खिलाफ लड़ रही है।

एटीएस ने किया वाहन चोरी गैंग का भंडाफोड़, 10 गिरफ्तार 16 वाहन बरामद

पूर्वी दिल्ली उत्तर पूर्वी दिल्ली के एटीएस/एनईडी टीम ने वाहन चोरों के एक बड़े गैंग का भंडाफोड़ किया है। टीम ने 10 शांति वाहन चोरों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से 16 वाहन भी बरामद किए हैं। हालांकि इस पूरे ऑपरेशन में दो पुलिसकर्मियों को चोट भी आई है। अधिक जानकारी देते हुए उत्तर-पूर्वी दिल्ली के डीसीपी आशीष मिश्रा ने बताया कि टीम एटीएस/एनईडी को सक्रिय ऑटो चोरों पर अंकुश लगाने का काम सौंपा गया था। निदेशों का पालन करते हुए, टीम ने स्थानीय स्तर पर तैनात स्रोतों से जानकारी एकत्र की और उत्तर-पूर्वी जिले के विभिन्न स्थानों पर जाल बिछाया।



10/01/25 को, एक गुप्त सूचना पर कार्रवाई करते हुए, इंस्पेक्टर योगेश वशिष्ठ के नेतृत्व में टीम में एसआई उपेन्द्र कुमार, एसआई सिद्धार्थ, हेडकांस्टेबल कृष्ण, हेडकांस्टेबल पवित, हेडकांस्टेबल संदीप, हेडकांस्टेबल दीपक, हेडकांस्टेबल रोहित, हेडकांस्टेबल देव बंसत शामिल थे।, एचसी हेमंत, डब्ल्यू/एचसी पूजा, सीटी।

मुकेश और सीटी। एसीपी/ऑपरेशंस की देखरेख में मौजूद नौ मीत नगर फ्लाईओवर के नीचे जाल बिछाया। वाहनों की जांच के दौरान टीम ने दो मोटरसाइकिल पर सवार चार लोगों को रोका। वाहनों के स्वामित्व संबंधी कागजात के बारे में पूछने पर वे कोई उपलब्ध नहीं करा सके। उनकी पहचान अनुज, उम्र-

20 वर्ष पुत्र राजबीर निवासी अशोक नगर, दिल्ली और 03 सीसीएल के रूप में हुई। विस्तृत जांच करने पर, उन्होंने लगभग 20-25 दोपहिया वाहनों की चोरी में अपनी सलिपता स्वीकार की। उनकी निशानदेही पर चोरी की 5 और मोटरसाइकिलें बरामद की गईं। तदनुसार, धारा 35.1(ई) और 106 बी.एन.एस.एस. के तहत कार्रवाई की गई। उनके विरुद्ध थाना ज्योति नगर कायमी की गई। इसके अलावा, पीसी रिमांड के दौरान, आरोपी अनुज की निशानदेही पर, एटीएस और पीएस भजनपुरा की संयुक्त टीम ने रिस्वीवर्स दिनेश सिंह, उम्र-27 साल और राहुल, उम्र-34 साल से 5 और चोरी के दोपहिया वाहन बरामद किए।

स्कूलों को धमकी के मामले में मनगढ़ंत कहानी बयां कर रही भाजपा- आआपा नेता संजय सिंह

नई दिल्ली आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं सांसद संजय सिंह ने भाजपा पर हमला बोलते हुए कहा कि दिल्ली के स्कूलों को उड़ाने की कई धमकी दी जा चुकी है, लेकिन पुलिस अब तक कुछ नहीं बता पाई और आज भाजपा नेता सुधांशु त्रिवेदी इस मामले में मनगढ़ंत कहानी बनाकर आ गए। यह बेहद शर्मनाक है कि भाजपा स्कूलों को बम से उड़ाने की धमकी मामले को अपने राजनैतिक नफा-नुकसान के लिए इस्तेमाल कर रही है। आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं राज्यसभा सदस्य संजय सिंह ने मुख्य प्रवक्ता प्रियंका कक्कड़ के साथ मंगलवार को पार्टी मुख्यालय पर संयुक्त प्रेस वार्ता की। संजय सिंह ने भाजपा नेता सुधांशु त्रिवेदी



पर कटाक्ष करते हुए कहा कि भाजपा नेताओं ने राजनीति का स्तर नीचे गिरा दिया है। बच्चों को बम से उड़ाने की धमकी की घटना दिल्ली में पहली बार मई के महीने में हुई। आज लगभग 9 महीने बीत जाने के बाद तक भी इसको लेकर

संजय सिंह भाजपा से पूछा कि देश की राजधानी दिल्ली के रहिगियों में जो बम धमाके की घटनाएं हुईं, उनमें कितने अपराधी पकड़े गए? दिल्ली की कोर्ट में जज के सामने हत्या हो गई, उस मामले में क्या हुआ? एक महिला का बलात्कार करके उसे कई किलोमीटर तक दिल्ली की सड़कों पर घसीटा गया, उस मामले का क्या हुआ? दिल्ली के अंदर गैंगवार हुए, उस मामले में क्या निकला? भाजपा सुरक्षा जैसे मुद्दे को अपने राजनैतिक नफा-नुकसान के लिए इस्तेमाल कर रही है। संजय सिंह ने क्या देश की सुरक्षा के मामले में भी भाजपा इस प्रकार की ओछी राजनीति करेगी? बिना प्रमाण के कुछ भी आकर बोल देना ये कौन सी राजनीति है?

दिल्ली कांग्रेस ने 70 विधानसभाओं का दौरा करने के लिए एल.ई.डी. वैन लॉन्च की



नई दिल्ली दिल्ली सरकार के पूर्व मंत्री डॉ. नरेंद्र नाथ ने पांच एलईडी वैन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया, जो दिल्ली के सभी 70 विधानसभा क्षेत्रों में घूम कर मतदाताओं को कांग्रेस की पांच गारंटियों और जनता से किए गए वादों को पूरा करने में केजरीवाल सरकार की चोर विफलता के बारे में बताएं कि पिछले 10 वर्षों में शहर का विकास करने की जगह दिल्ली को बर्बाद कर दिया है।

- संरक्षक:** संजय शुक्ला, (सत्यम शिवम शुभम पीजी व ला कॉलेज टिकरी)
- सलाहकार संपादक:** रिजवान सैफ खान
- सह संपादक:** मोहम्मद दानिश फारूकी,
- सह संपादक:** राम सिंह यादव
- उक्त सभी पद अवैतनिक हैं

आआपा ने दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए भोजपुरी भाषा में नया कैम्पेन सॉन्ग किया लॉन्च

नई दिल्ली आम आदमी पार्टी ने दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए भोजपुरी भाषा में नया कैम्पेन सॉन्ग लॉन्च किया है। इस गीत का बोल 'ए राजा जी, फिर से केजरीवाल के जरूरत... आइल वा मुहुरत हो' है। भोजपुरी कैम्पेन गीत को लॉन्च कर आम आदमी पार्टी (आआपा) के सांसद संजय सिंह ने कहा कि यह गाना 'आप' की विविधता की सोच को दर्शाता है कि हम सभी भाषा,



वर्ग, धर्म और जाति का सम्मान करते हैं। वहीं, विधायक दिलीप पांडे ने कहा कि इस गीत में पूर्वांचल की मिट्टी की गंध है। यह

गीत पूर्वांचल समाज के लोगों के दिलों तक पहुंचेगा और उन्हें आआपा से और भी मजबूती से जोड़ेगा। सांसद संजय सिंह ने कहा

बर्खास्त ट्रेनी आईएएस पूजा खेडकर ने सुप्रीम कोर्ट में अग्रिम जमानत याचिका दायर की

नई दिल्ली महाराष्ट्र की बर्खास्त ट्रेनी आईएएस पूजा खेडकर ने सुप्रीम कोर्ट में अग्रिम जमानत याचिका दायर किया है। पूजा खेडकर ने दिल्ली हाई कोर्ट की ओर से अग्रिम जमानत याचिका खारिज करने के आदेश को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दी है। दिल्ली हाई कोर्ट ने 23 दिसंबर को पूजा खेडकर की अग्रिम जमानत याचिका खारिज कर दी थी। हाई कोर्ट ने कहा था कि प्रथम दृष्टया यूपीएससी के साथ फजीवाड़े का



आरोप सही प्रतीत होता है। हाई कोर्ट ने कहा कि पूजा खेडकर दिव्यांग

और ओबीसी कैटेगरी में लाभ की हकदार नहीं हैं। पूजा खेडकर

कि हम दिल्ली के अंदर चुनाव प्रचार में 'फिर लाएंगे केजरीवाल' कैम्पेन गाने के बाद भोजपुरी भाषा में भी कैम्पेन गाना लॉन्च कर रहे हैं। इस गाने को हिंदी जानने वाले सभी लोग भी अच्छी तरह समझ सकते हैं। हम इस गाने को दिल्ली में चुनाव प्रचार के लिए इस्तेमाल करेंगे। यह गाना आआपा की विविधता की सोच को भी दर्शाता है कि हम सभी भाषा, वर्ग, धर्म और जाति का सम्मान करते हैं।

उपभोक्ता मामलों की सचिव निधि खरे को एमएनआरई का अतिरिक्त प्रभार

नई दिल्ली केंद्र सरकार ने उपभोक्ता मामलों की सचिव निधि खरे को मंगलवार को नवीन एवं नवीकरणीय ऊर्जा मंत्रालय (एमएनआरई) का अतिरिक्त प्रभार सौंपा है। खरे को नियमित नियुक्ति या अगले आदेश तक, जो भी पहले हो, तक तत्काल प्रभाव से एमएनआरई का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है। कैबिनेट की नियुक्ति समिति ने तत्काल प्रभाव से इस नियुक्ति को मंजूरी दे दी है।

दिल्ली पुलिस की क्राइम ब्रांच ने बरामद किए 2 करोड़ के मोबाइल

नई दिल्ली दिल्ली पुलिस की क्राइम ब्रांच की साइबर सेल की टीम ने बड़ी कामयाबी हासिल की है। साइबर सेल की टीम ने चोरी के मोबाइल फोन के बड़े रैकेट का पताफांश करते हुए 195 महंगे मोबाइल फोन बरामद किए हैं। जिनकी कीमत करीब 2 करोड़ रुपये है। इस मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया गया है। क्राइम ब्रांच के डीसीपी संजय सेन के मुताबिक पकड़े गए आरोपी की पहचान मनीष यादव के रूप में हुई है। जो गाजियाबाद के लोनी का रहने वाला है। आरोपी के पास से महंगे मोबाइल फोन बरामद किए गए हैं। पूछताछ में आरोपी मनीष ने बताया कि वो बच्चों और चोरों के जरिए दिल्ली-एमपीआर के भीड़भाड़ वाले इलाकों जैसे मेट्रो स्टेशन, बसों और बाजारों से मोबाइल चोरी करवाता था। फिर इन मोबाइलों को अंतरराष्ट्रीय बाजारों में खासकर पड़ोसी देशों में थोक में सप्लाई करता था। दरअसल साइबर सेल की टीम को जानकारी मिली थी कि वजीराबाद गांव में चोरी के मोबाइल फोन का बड़ा स्टॉक रखा गया है। टीम ने वजीराबाद की गली नंबर 6 में जाल बिछाकर मनीष के ठिकाने पर छाप मारा और आरोपी को उसके ठिकाने से गिरफ्तार किया। छापेमारी के दौरान मनीष ने भागने की कोशिश भी की लेकिन पुलिस ने उसे पकड़ लिया। बरामद किए गए 195 मोबाइल फोन में से 29 फोन चोरी और गुमशुदगी के मामलों से जुड़े हुए हैं। 8 फोन ई-एफआईआर में दर्ज हैं, 21 फोन गुमशुदगी की रिपोर्ट से जुड़े हैं, 38 फोन किसी रिकॉर्ड में दर्ज नहीं हैं, 128 फोन इनएक्टिव मिले हैं। पुलिस ने सभी अलग-अलग थानों को इस बरामदगी की जानकारी दे दी है ताकि कानूनी प्रक्रिया पूरी होने के बाद फोन उनके मालिकों को दिया जा सके। फिलहाल, मामले की गहन जांच जारी है। पुलिस के मुताबिक मनीष यादव 2017 में भी चोरी के मोबाइल फोन के मामले में गिरफ्तार हो चुका है। उस पर खजूरी खास इलाके में चार केस दर्ज हैं।